

ПОДРШКА ПРОГРАМУ ЕКОНОМСКЕ СТАБИЛИЗАЦИЈЕ

ПЛАС

СРПСКИ

ДНЕВНЕ НОВИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, СРЕДА, 26. ЈАНУАРА 1994. ГОДИНЕ • БРОЈ 7235, ГОДИНА LI • ПРИМЕРАК 10.000.000 ДИНАРА



2

ИЗДАЊЕ

● Без обзира на рат, наша привреда и народ Републике Српске имају довољно снаге и издржљивости да обезбеде све неопходне претпоставке и превазиђу све тешкоће у реализацији овог програма

БАЊА ЛУКА, 25. јануара — Гувернер Народне банке Републике Српске (НБРС) др Момо Пејић сматра да програм економске стабилизације, пре свега обарање хиперинфлације, мора да буде прворазредни задатак у Републици Српској.

„Монетарно-кредитна политика, која произлази из економског програма 1994. и из програма економске стабилизације, у основи је иста она која ће се примењивати у Југославији и у Републици Српској Крајини“, рекао је Пејић. „То значи да се прекида свака емисија новца која

се тиче јавне потрошње и емисија према привреди, а то опет значи да свака емисија мора имати чврсто покриће.“

Гувернер НБРС је додао да то подразумева да НБРС прихвата и проводи политику Народне банке Југославије (НБЈ). Тиме би „супердинар“ у РС остварио функционисао све док га тржиште буде прихватало, односно док НБЈ буде утврђивала паритет старог и новог динара.

„С обзиром на то да се монетарни оквири и монетарна политика Југославије прихватају и у Републици Српској, наша влада је у више наврата давала сагласност на примену таквих мера“, рекао је он. „На наредној седници 28. јануара Влада ће дати потврду и основе за реализацију кредитно-монетарне политике“.

Пејић је мишљења да је позиција РС у односу на Југославију економски много тежа, па је утолико тежа и реализација програма с резервом на ниво девизних резерви банака и привреде. Тешкоће су посебно изражене када се има у виду покриће расхода буџета РС. Обезбеђење средстава за савезну нацију свакако да отежава и ратно стање.

„Без обзира на рат, наша привреда и народ Републике Српске ипак имају довољно снаге и издржљивости да обезбеде све неопходне претпоставке и превазиђу све тешкоће у реализацији овог програма“, тврди он. „Посебно смо јаки када је у питању одбрана младе државе Републике Српске, заштита сигурности њених грађана и обезбеђење што нормалнијих услова за живот у овој ситуацији.“

ДОГОВОР ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ХРВАТСКЕ РЕПУБЛИКЕ ХЕРЦЕГ—БОСНЕ

БИРОИ НА ПАЛАМА И У МОСТАРУ

● До 15. фебруара ове године на Палама би требало да почне са радом Уред Херцег-Босне, а у мирном делу Мостара Биро Републике Српске, чиме би се брже нормализовали односи

између два народа на просторима некадашње Босне и Херцеговине

Страна 3.

НЕЗВАНИЧНИ РЕЗУЛТАТИ ПРЕДСЕДНИЧКИХ ИЗБОРА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ КРАЈИНИ

МАРТИЋ ПРЕД ПОБЕДОМ

● У 25 изборних јединица Милан Мартић је освојио 93.062 гласа, а његов противкандидат Милан Бабић 89.439 гласова

бличка изборна комисија по свој прилици биће у могућности да вечерас објави званично и ко-

начне резултате о председничким изборима у Републици Српској Крајини.

КНИН, 25. јануара — Званични подаци из 25 изборних јединица у Републици Српској Крајини, који су данас саопштени новинарима на конференцији за штампу, указују да је Милан Мартић, после другог круга председничких избора, одржаног прошле недеље, вероватно нови председник РСК.

Према тим подацима, које је новинарима саопштио председник комисије Милош Војновић, у 25 изборних јединица Мартић је освојио 93.062 гласа, а његов противкандидат др Милан Бабић 89.439 гласова.

Незванични подаци из још две изборне јединице - Коренице и

Цапрага код Сиска, указују на још уверљивију приврженост Мартићу. Према укупним, незваничним и званичним подацима, Мартић је „побегао“ Бабићу за нешто мање од 5.000 гласова. У изборном штабу тврде да је победа још уверљивија за једну до две хиљаде гласова.

На коректност и регуларност избора нема приговора, а рок за подношење истекао је још синоћ, сем, како је рекао Војновић, ако нису послати поштом.

Према до сада званичним резултатима, на изборе је изашло 187.997 бирача или 68,41 одсто од 274.790, колико их је уписано у бирачка спискове. Репу-

УПОЗОРЕЊЕ БУТРОСУ ГАЛИЈУ ИЗ МОСКВЕ О ЕВЕНТУАЛНОЈ ОДЛУЦИ ЗА ПОКРЕТАЊЕ ВАЗДУШНИХ НАПАДА НА СРПСКЕ ПОЛОЖАЈЕ

САМО УЗ САГЛАСНОСТ РУСИЈЕ

Страна 2.

ЛИ ХАМИЛТОН, ПРЕДСЕДНИК СПОЉНОПОЛИТИЧКОГ КОМИТЕТА АМЕРИЧКОГ КОНГРЕСА

ОД СРБА ТРАЖИТИ НОВЕ УСТУПКЕ

Страна 5.

У СВЕТУ СВЕ БРОЈНИЈИ ЗАХТЕВИ ЗА УКИДАЊЕ САНКЦИЈА ПРЕМА СР ЈУГОСЛАВИЈИ

ПАТЊЕ НЕДУЖНИХ ЉУДИ

● Петер Бекер, професор из Хајделберга, уверио се на лицу места, приликом посете Београду и Сремској Каменици, да су санкције усмерене против народа у СР Југославији, која не учествује у рату и где пате људи који немају никакав утицај на рат или на то хоће ли Хрвати омогућити муслиманима из бивше БиХ излаз на море

Страна 2.



У ОКВИРУ 39. ИЗБОРА ДЕСЕТ НАЈБОЉИХ СПОРТИСТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

СПОРТСКИ ХУМАНИТАРНИ КОНЦЕРТИ

ЛАКТАШИ — Четвртак, 27. јануара од 18 часова у сали Дома културе, а у организацији ЗЗ „МИЛКА“

БАЊА ЛУКА — Петак, 28. јануара од 20 часова у Спортској дворани „Борик“

Учествују југословенске естрадне звезде: Цакана Радо-

сављевић, Мира Косовка, Милош Бојанић, Зоран Василић, Венеса Шокчић, уз оркестар Горана Митића, те водитеља Љубу Степановића.

Претпродаја улазница на киосцима „Гласа српског“ и на благајни дворане „Борик“

ГЕНЕРАЛНИ СПОНЗОР ОВОГОДИШЊЕГ ИЗБОРА



У СВЕТУ СВЕ БРОЈНИЈИ ЗАХТЕВИ ЗА
УКИДАЊЕ САНКЦИЈА ПРЕМА СР ЈУГОСЛАВИЈИ

ПАТЊЕ НЕДУЖНИХ ЉУДИ

● Петер Бекер, професор из Хајделберга, уверио се на лицу места, приликом посете Београду и Сремској Каменици, да су санкције усмерене против народа у СР Југославији која не учествује у рату и где пате људи који немају никакав утицај на рат или на то хоће ли Хрвати омогућити муслиманима из бивше БИХ излас на море

БЕОГРАД, 25. јануара (Танјуг) — Програм за обнову привреде и обуздавање хиперинфлације у СР Југославији наишао је на значајан одјек у светској штампи. Иако се велина иностраних медија данас углавном ограничава на преносе основних тачака програма др Драгослава Аврамовића, у чијој је изради учествовало 70 водећих југословенских експерата, све више њих поставља питање има ли земља под санкцијама довољно подлоге у злату и девизних резерви да издржи тако радикалан програм.

Међународни монетарни фонд није био спреман да пружи подршку програму због тога, како је објашњено, што су — на снази санкције против Југославије. У свету је, међутим, већ постало јасно да ничим заслужене санкције управо најтеже погађају децу, старе, болесне и избеглице.

Ројтер указује на то да је СР Југославија средином 1992. године „имала девизне резерве у висини 1,2 милијарде долара и 20 одсто од 50 тона југословенског злата, док се остатак налазио у трезорима страних банака и финансијских институција“. Агенција додаје да су „санкције УН уништиле југословенску привреду и довеле до пада производње за више од 50 процената, као и да су се распали пензионерски фондови и социјална заштита што је довело до осиромашења милиона људи“.

„У ситуацији када монетарни систем доживи колапс влада мора да уложи све напоре да би стабилизовала динар или ће бар 600.000 људи остати безикаких прихода“, преносе агенције изјаву творца „новог динара“ Аврамовића који оцењује да ће се југословенска привреда опоравити када се уклони хаос у монетарном систему и када централна банка, кроз кредите, уложи свеж новац у привреду, што до сада није било могуће због хиперинфлације.

Лондонски економиста Џејмс Морган у данашњој емисији „Би-Би-Си“ оцењује

да ће нове економске мере „довести до велике оскудице готовог новца на простору Србије и Црне Горе и створити огроман дефлаторни притисак“, што, по њему „не би морало да буде горе од досадашње ситуације у којој је производња опадала великом брзином, а цене измичале свакој контроли“.

Стручњаци указују на то да је у таквој ситуацији за спровођење драстичних мера штедне потребан национални консензус и подршка свих политичких странака. Све јасније се, уз то, могу чути и апели, па и одлуке у појединим земљама (као у Русији) и штампи, за укидањем санкција и враћањем СР Југославије у међународну заједницу.

„Дојче Веле“ преноси апел професора Петера Бекера из Хајделберга, који са групом интелектуалаца намерава да упути отворено писмо немачком канцелару Кољу и министру иностраних послова Кинкелу за укидање санкција против СР Југославије, о чему је већ успео да заинтересује немачку јавност.

Хајделбершки професор, који је донео лекове у Институт за онкологију и радиологију у Београду, као и у Дечје село у Сремској Каменици, сопственим се очима уверио, а то је написао и у „Рајнекер цајтунгу“, да се хуманитарна помоћ, која је иначе изузета из санкција — блокира на границама, да у Београду „апсолутно ничег нема, да су санкције УН непропустиве“ и „усмерене против народа у СР Југославији, која не учествује у рату“.

Потресен положајем лекара који оскудевају у средствима за лечење тешко оболеле деце, хајделбершки професор је ових дана упутио потресан апел међународној заједници да укине санкције према СР Југославији. Упознао се, како каже, са ситуацијом у СР Југославији „у којој пате људи који немају никакав утицај на рат или на то хоће ли Хрвати омогућити муслиманима из Босне излас на море и сличне ствари“....

УПОЗОРЕЊЕ БУТРОСУ ГАЛИЈУ
ИЗ МОСКВЕ О ЕВЕНТУАЛНОЈ
ОДЛУЦИ ЗА ПОКРЕТАЊЕ
ВАЗДУШНИХ НАПАДА НА
СРПСКЕ ПОЛОЖАЈЕ

САГЛАСНОСТ РУСИЈЕ

● Дописник „Њујорк тајмса“ из Париза, који прати турнеју Ворена Кристофера по Европи, износи оцену да Руси озбиљно доводе у питање право генералног секретара да нареди нападе који би, готово сигурно, били усмерени на Србе око Сарајева. Лист додаје да ће Гали одобрити учешће авијације само ако снаге Унпрофора буду нападнуте у тренутку када притичу у помоћ опкољеним муслиманима у Сребреници и Тузли

ВАШИНГТОН, 25. јануара (Танјуг) Генерални секретар УН Бутрос Гали примио је прошле седмице писану поруку из Москве, у којој га руска влада упозорава да пре него што се одлучи за покретање ваздушних напада НАТО-пакта на српске положаје у Босни, Русија очекује да Гали од ње затражи сагласност, тврди данас извештач „Њујорк тајмса“ из Париза Пол Луис.

Наводећи делове свог интервјуа са Бутросом Галијем, „Тајмс“ дописник који прати државног секретара Ворена Кристофера на тренутној турнеји по Европи, износи оцену „веродостојних извора“ да нови-руски фактор „компликује доношење одлуке Галија о ваздушним нападима“ и да Руси „озбиљно доводе у питање Галијево право да нареди нападе који би, готово сигурно, били усмерени, на Србе око Сарајева“. „Тајмс“ додаје да Срби имају „јакне следбенике међу националистима у Русији која је стални члан Савета безбедности“.

У већини америчких медија који су последњих дана повели поново готово хистеричну кампању за бомбардовања Срба, изјаве Бутроса Галија о томе да је спреман да нареди бомбардовање, али под сасвим специфичним условима (какав тренутно не постоје) искривљене су, извађене из контекста и „ослобођене“ услова, тако да изгледа као да је генерални секретар за ваздушне нападе, али да неке земље, међу њима и сама Америка, избегавају да их покрену.

Тек спорадично додаје се да је Гали рекао да је спреман да упали зелено светло, али

уколико Унпрофор добије додатних (немогућих) неколико хиљада војника, ако-мандати УН на терену затраже акцију.

„Сви у Европи мисле да ја блокирам акцију. Ја је не бих блокирао кад би је моји саветници затражили. Генерал Кот је два пута од мене затражио да на њега пренесем овлаштење за покретање ваздушних напада, али ниједном није рекао да су ти напади уистину потребни“, изјавио је Гали у интервјуу њујоршком дневнику. Лист додаје да ће Гали одобрити учешће авијације само ако снаге Унпрофора буду нападнуте у тренутку када притичу у помоћ опкољеним муслиманима у Сребреници и у Тузли.

Америчка ТВ мрежа Си-Ен-Ен предводи, иначе, кампању критике америчке владе и захтева да НАТО по сваку цену бомбардује Србе, пренебрегавајући све остало што се тренутно дешава у Босни и Херцеговини, готово оцену аналитичара у самој администрацији да је муслиманска страна сада основни виновник наставка рата.

Једино Си-Ен-Ен и даље инсистира да су за погибију деце у Сарајеву криви Срби, иако се и УН и део овдашњих медија уздржавају од изјашњавања ко је испалио смртоносне гранате на Алипашино-поље

Заступник интервенције у уредништву Си-Ен-Ен, Франк Сесно је у емисији „Последње издање“ до непристојности прогонио Клинтоновог директора за штампу Марка Герана да изусту да је Бела кућа спремна да бомбардује Геран је, после четири пута поновљеног инсистирања, одговорио да је позиција председника Клитона јасна и непробмењена и да то значи да ће САД учествовати у евентуалним нападима уколико се о томе сложе сви чланови НАТО, а Гали одобри.

Изгубивши наду Сесно је, готово у очају, последњи пут питао: „Има ли икакве наде да се поверују да ће НАТО напасти српске положаје“.

Клинтонов директор за комуницирање је само одговорио: „Ми настављамо да прати-мо ситуацију. На крају, рат у Босни ће се решити за преговарачким столом. Мислим да је то једино што бих у овом тренутку могао рећи“.

ЗАШТО ЈЕ ПРЕДСЕДНИК БУГАРСКЕ ПРИЗНАО БОСНУ И ХЕРЦЕГОВИНУ
И МАКЕДОНИЈУ

ВИЗА ЗА ЧЛАНСТВО У НАТО

● Желев је признао Македонију и Босну и Херцеговину привремено затим одобрио ембарго против Србије и Црне Горе, сматрајући да ће америчка администрација подржати молбу за пуноправно чланство Бугарске у НАТО, тврди председник Удружења „Хелсинки воч“ у Бугарској Румен Воденичаров

СОФИЈА, 25. јануара (Танјуг) — Председник Бугарске Жељо Желев је „идеалан пример за спровођење америчке геополитике на Балкану и често се јавља као њан гласноговорник“, изјавио је у данашњој „Думи“ председник Удружења „Хелсинки воч“ у Бугарској Румен Воденичаров.

Желев је „признао две државе — Македонију и Босну и Херцеговину — безгаранција, а разуме

се, за две године нису успостављени дипломатски односи са овим државама. Иза тога, себи је дозволио да у сали „Карнеги“ у Вашингтону, предложи „ваздушне нападе против српских фабрика и опрема“, што се показало као главна тачка крупног америчког капитала (Ј. Сорос).

Резултат тога у протеклој години је то да је „неповерење Србије и Грчке према Бугарској повезано с нашом политиком у односу на бивше југословенске

републике“, нагласио је Воденичаров.

Саговорник Думе, органа Бугарске социјалистичке партије (БСП), указује да је „историја с кандидатуром Бугарске да уђе у НАТО посебно срамна. Да ли се сећате како је демократа, господин Савов, после једног предизборног говора Буша проговорно као — републиканца упитао се он.

Председник Удружења „Хелсинки воч“ у Бугарској каже да је „Желев признао Македонију и Босну и Херцеговину привремено, а после тога је одобрио ембарго против Србије и Црне Горе у току 1992. године, јер је сматрао да ће САД подржати молбу за пуноправно чланство Бугарске у НАТО“.

Администрација у Белој кући у међувремену се променила, али Желев наставља, каже Воденичаров, „да делује као да Стејт департаментом и даље руководи Џејмс Бејкер. Не треба забора-вити да је Велијамс Монтгомери републиканац, који добро разуме да је „Партнерство за мир“ варалица за намене држав-нике и док се не схвати будућност Жириновског у Русији, врата НАТО на истоку ће остати затворена“, закључује председник Удружења „Хелсинки воч“ у Бугарској Воденичаров

„ГЛАС СРПСКИ“, БАЊА ЛУКА, УЛ. СКЕНДЕРА КУЛЕНОВИЋА 93

ОСНИВАЧ ЛИСТА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

в.д. главни и одговорни уредник Никола ГУЗИЈАН

Уређује РЕДАКЦИЈСКИ КОЛЕГИЈУМ

Први број „Гласа“ изашао је као орган НОП-а за Босанску крајину у Жупици крај Дрвара 31. јула 1943. године. Од 8. фебруара 1983. године „Глас“ излази као дневни лист.

Од 15. септембра 1982. године излази као дневни лист Републике Српске. Указом Председника Републике Српске од 8. јануара 1994. лист „Глас српски“ одликован је Орденом Његоша првог реда.

Редакција: телефони: главни и одговорни уредник 12-032, деск 12-076, 12-084 дактилограф 12-004, телефакс 12-283.

Огласно у Улици краља Алфонса 13. бр. 1. Телефон и телефакс 11-948. Шеф

Пословнице економске пропаганда 11-964. Рукописи се не враћају.

ИЗДАЈЕ И ШТАМПА ЈП „ГЛАС СРПСКИ“

директор Предраг НИКОЛИЋ

Телефони Јавног предузећа „Глас српски“: централа (078) 12-390 12-394. Директор предузећа 11-858 и 12-263 телефакс 12-283.

Динарске уплате на жиро-рачуна бр. 10500 601-5-1245 Б код СДК Бања Лука. Уплате на девизни рачун бр. 10500-620-7100 Б-522 код Бањалучке банке ДД Бања Лука.

КОПИЈУ УПЛАТНИЦЕ ЗА ПРЕТПЛАТУ ПОСЛАТИ НА ОГЛАСНО Решењем Министарства информација Републике Српске бр. 01-413/93 лист је уписан у Регистар јавних гласила под редним бројем 35.

На основу тарифе пореза на промет плаћа се по столи од 3% (сл. гласник Републике Српске бр. 15/92)

ДОГОВОР ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ХРВАТСКЕ РЕПУБЛИКЕ ХЕРЦЕГ — БОСНЕ

БИРОИ НА ПАЛАМА И У МОСТАРУ

• До 15. фебруара ове године на Палама би требало да почне са радом Уред Херцег-Босне, а у мирном делу Мостара Биро Републике Српске, чиме би се брже нормализовали односи између два народа на просторима некадашње Босне и Херцеговине

ЖДРАЛОВАЦ код ГРАХОВА, 25. Јануара — Овај фебруара ове године на Палама ће се отворити Уред Хрватске Републике Херцег — Босне, а у Мостару биро Републике Српске.

Ово је јуче, у Ждраловцу код Грахова поред осталог, договорено на сусрету владиних делегација две републике који су предводили др Владимир Лукић, председник Владе Републике Српске и Јадранко Прлић, председник Владе Херцег — Босне.

На тај начин српско-хрватска изјава о нормализацији односа недавно потписана у Женеви добија своје пилог. Бирои, који би се до 15. фебруара требали отворити у Београду, Загребу, на Палама и у Мостару ће, како се очекује, само допринети даљој нормализацији односа између два народа и бржем успостављању трајног мира.

И на јучерашњим разговорима је то поновљено: Срби и Хрвати већ одавно не ратују, а у последње време све учесталији су међусобни контакти политичара, војника, па чак и приредника. После јучерашњих разговора владиних делегација из ове две републике с подручја некадашње Босне и Херцеговине сви учесници су били уверени да ће се односи између два народа брзо нормализовати. Јуче је, поред осталог, било речи и о успостављању директних телефонских линија, о несметаном кретању конвоја хуманитарне помоћи и о још бројним питањима међусобне сарадње два народа.

— Ми смо разговарали пре свега о операционализацији изјаве коју су наши представници потписали у Женеви. Договорили смо да до 15. фебруара отворимо уреде на Палама и у Мостару, преко којих ћемо

нашу сарадњу знатно олакшати. Било је речи и о успостављању трајног мира и сталних комуникација између наших република, рекао је Јадранко Прлић, председник Владе Хрватске Републике Херцег-Босне.

Тако драгоцен мир на овим просторима чини се постаје макар мало ближи. Хрватска и српска страна у босанскохерцеговачком сукобу су, као што је познато, распустили затворе и логоре, а и у пракси функционисање ранији договор о слободном кретању становништва. То практично значи да сви Хрвати који желе да оду из Републике Српске и Срби из Хрватске Републике Херцег-Босне могу то несметано учинити.

— Овај састанак који смо јуче имали са представницима Владе Херцег-Босне треба гледати само као један у низу тих договора које смо у последње време имали. Јучерашњи договор је, по мом мишљењу, био веома користан, јер смо разматрали више изузетно значајних питања. Најважније је што смо се споразумели да и даље наставимо мировни процес и напоре за нормализацију односа. Са Хрватима смо већ одавно постигли договор о слободном кретању становништва или, боље рече-

но, слободном изласку и с једне и с друге стране. Када бисмо успели такве договоре постићи и са муслиманима, ја сам убеђен да би рат практично и престао. Нажалост, непотписивањем женевског споразума муслимани су се практично определили за ратну опцију. Они и даље покушавају да у том рату нешто ушибаре, пре свега преко туђих леђа. Они стално верују да ће им неко разним претњама и притисцима створити исламску државу, а они су ту да у њој живе и да владају. Муслимани ако желе да задрже и онд што имају морају, по мом мишљењу, што пре сести за преговарачки сто са Србима и Хрватима и евентуално постићи могући договор, јер онај који желе, сигурно је, неће моћи, каже др Владимир Лукић, председник Владе Републике Српске.

И на јучерашњем састанку Хрвати су показали да им је стало до мира и до што скорорије потпуне нормализације односа. Већ крајем ове седмице омогућиће се несметан улазак неких наших привредника на територију Хрватске Републике Херцег-Босна, јер су свесни да од таквих посета могу имати само користи.

Вукан ДУБОЧАНИН

СЛОВЕНАЧКА НОВИНСКА АГЕНЦИЈА СТА ЈАВЉА

ЖИРИНОВСКИ ИПАК ДОЛАЗИ

• Лидер руске Либерално демократске странке, наводи СТА истиче у писму „да би његова странка желела да успостави контакт са званичним представницима словеначке државе ради што бржег заустављања сукоба у БиХ и признавању нових реалности на подручју бивше Југославије“

ЉУБЉАНА, 25. Јануара (Танјуг) — Председник руске Либерално-демократске странке Владимир Жириновски допутоваће сутра у краћу приватну посету Словенији — јавља данас словеначка новинска агенција СТА, позивајући се на званичне изворе.

Долазак Жириновског у Словенију нису, међутим, званично и јавно потврдили словеначки државни органи.

Одлазак у Словенију Жириновски

КЛИНТОН ПРОТИВ
ВАЗДУШНЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ
НА СРПСКЕ ПОЛОЖАЈЕ

ПРЕГОВОРИМА ДО МИРА

ВАШИНГТОН, 25. Јануар (Танјуг) — Председник САД Бил Клинтон изјавио је данас да Америка и западни савезници нису спремни да војно интервенишу као страна у босанском рату „онако како би то неки желели“.

Одражавајући очигледно становиште Беле куће о одбијању француског предлога да савезници наметну мир у Босни, Клинтон је данас у кратком разговору са репортерима у Белој кући, изнео мишљење да сумња да међународна заједница има могућности да заустави грађански рат у Босни све док то не учине саме захваћене стране. „Верујем да ни НАТО ни Бутрос Гали нису спремни да покрену ваздушне нападе... нити имам информације које би ме навеле да верујем како су неки у НАТО-у променили мишљење о томе да ли уопште у овом тренутку треба бомбардовати“ рекао је амерички председник. Он је проценио да се рат у Босни неће окончати „док захваћене стране не захтевају да мировни договором могу постићи више него на бојном пољу“. Клинтон је такође рекао да муслиманска страна сада „више оклева“ да потпише мир зато што је остварила неке територијалне успехе и „набавила неке количине оружја“.

Амерички председник је изнео мишљење да је договор о миру у Босни још увек могућ уколико би муслимани добили излаз на море и обезбедили заштиту Сарајева и енклава на истоку Босне.

је, наводно, најавио писмом Влади, Министарству иностраних послова и Парламенту Словеније.

Лидер руске Либерално демократске странке, наводи СТА, истиче у писму „да би његова странка желела да успостави контакт са званичним представницима словеначке државе, ради што бржег заустављања сукоба у Босни и Херцеговини и признавања нових реалности на подручју бивше Југославије“.

Како сазнаје Танјуг, приватни боравак у Словенији Жириновски би требало да почне на Бледу, одакле би, ако уопште допутује, покушао да успостави контакт са словеначким функционерима.

Жириновског је у Словенију позвао руководство Словеначког националног социјалног савеза, екстремно националистичке странке. Позив да присуствује конгресу те странке средном фебруара лидер руских демократских либерала одбио је писмено средином прошле недеље.

МИЛЕ АКМАЦИЋ У НЕДЕЉНИКУ „ДАНАС“

САГЛАСНОСТ СРБА И ХРВАТА

• Српска и хрватска страна „прилично су сагласне о томе како би Босна и Херцеговина требало да изгледају у будућности“ и да је оне виде као унију три републике

ЗАГРЕБ, 25. Јануара Министариностраних послова Хрватске Републике Херцег-Босне Миле Акмаџић изјавио је у интервјуу загребачком недељнику „Данас“ да су српска и хрватска страна „прилично сагласне о томе како би Босна и Херцеговина требало да изгледају у будућности“ и да је оне виде као унију три републике.

Муслиманска страна се, међутим, упозорава Акмаџић, још увек залаже за унитарну Босну и Херцеговину и за решења потпуно различита од оних која би евентуално могла бити прихватљива за сва три народа.

Када се говори о међусобним односима Срба и Хрвата, онда пре свега треба имати на уму чињеницу да „готово годину дана међу њима не постоје велики ратни сукоби“. Акмаџић, наводи да није решено питање босанске посавине, затим питање западних линија разграничења између хрватске и српске стране у БиХ.

Коментарисујући југословенско-хрват-

ску заједничку изјаву из Женеви, Акмаџић је оценио да је она усмерена ка стварању трајног мира између хрватског и српског народа. Ми желимо, нагласио је он, „да то буде почетак добрих односа између два народа и први корак ка успостављању политичких и економских веза“.

Питање централне Босне стално ћемо изнова покретати, јер се у последње време управо на тим просторима воде најжешћи сукоби између Хрвата и муслимана. Брзимо те просторе јер они по свим мерилама морају припасти Хрватској Републици Херцег-Босни, али муслиманска страна то и даље оспорава, рекао је Акмаџић.

ЗЛОДЕЛА ТОМИСЛАВА
МЕРЧЕПА И ПРИПАДНИКА
ЈЕДИНИЦЕ ЗА ПОСЕБНЕ
НАМЕНЕ МУП-а ХРВАТСКЕ

ПРИПРЕМА ЛИКВИДАЦИЈЕ СВЕДОКА

• Петсто најокорелијих криминалаца, под командом Мерчепа, убили пре две године најмање 2.500 српских цивила у Пакрачкој Пољани и Марином Селу у западној Славонији и измасакирали српско становништво на подручју Госпића

БЕОГРАД, 25. Јануара (Танјуг) — У Хрватској се припрема ликвидација сведока геноцида и покоља који је над српским становништвом извршио Томислав Мерчепа са својом јединицом за посебне намене, сазнаје данас Танјуг из поузданих извора.

Намера је, тврде ти извори, елиминација сведока који би пред Међународним судом за ратне злочине могли да потврде не само злодела Мерчепа као појединца, већ и припадника јединице за посебне намене Министарства унутрашњих послова која их је починила уз сагласност хрватског архиепископства.

Та јединица, састављена од 500 најокорелијих криминалаца, под командом Мерчепа, пре две године је убила најмање 2.500 српских цивила у Пакрачкој Пољани и Марином Селу у западној Славонији, а такође је измасакирала српско становништво на подручју Госпића.

Сведоци тих злочина су углавном Хрвати, али и неколико Срба који су остали да живе у Хрватској, наводе поуздани извори из Загреба.

ВИТАЛИЈ ЧУРКИН НА КОНФЕРЕНЦИЈИ ЗА НОВИНАРЕ О РЕШЕЊУ КРИЗЕ У БИВШОЈ БОСНИ

НОВА ИНИЦИЈАТИВА РУСИЈЕ

На састанку Савета безбедности на министарском нивоу у Женеви, посвећеном регулисању сукоба у Босни, требало би да учествују све три захваћене стране, као и руководиоци Југославије и Хрватске, рекао је Виталиј Чуркин на конференцији за новинаре, саопштавајући нову иницијативу Русије која подразумева да генерални секретар УН Бутрос Гали припреми извештај о свим аспектима ситуације у бившој БиХ

МОСКВА, 25. Јануара - (Танјуг) — Русија је данас предложила да се хитно припреми и одржи састанак Савета безбедности на министарском нивоу у Женеви, посвећен регулисању сукоба у Босни. Натом састанку, према предлогу Москве, требало би да учествују све три захваћене стране у Босни, као и руководиоци Југославије и Хрватске.

Москва такође предлаже да генерални секретар Уједињених нација Бутрос Гали припреми извештај о свим аспектима ситуације у Босни и презентује га учесницима скупа.

Савет безбедности би, према предлогу Москве, на том састанку требало да донесе документ којим би позвао све три захваћене стране у Босни да обуставе сукобе и да омогуће дотурање хуманитарне помоћи грађанима те бивше југословенске републике.

Ову најновију иницијативу Москве изнео је данас на конференцији за новинаре заменик руског министра иностраних послова Виталиј Чуркин, који је истакао да је циљ руске иницијативе да се преговарачки процес приведе крају и да се постигне мир у Босни.

У БЕОГРАДУ ОСНОВАНО ЗАВИЧАЈНО ДРУШТВО БАЊОЛУЧАНА

РАДМИЛА СМИЉАНИЋ ПРЕДСЕДНИЦА

• У Београду живи око три хиљаде људи пореклом из Бање Луке, који слове као угледни житељи престонице - уметници, новинари, професори универзитета, доктори наука, успешни бизнисмени...

БЕОГРАД, 25. јануара — Према неким подацима, у Београду живи око три хиљаде људи пореклом из Бање Луке. Многи су од њих већ угледни Београђани - уметници, новинари, професори универзитета, доктори наука, успешни бизнисмени. То је сигурно и био разлог да на оснивачкој скупштини, одржаној у Београду 22. јануара, буде основано Завичајно друштво Бањолучана. Друштво се налази у саставу Регионалног удружења Срба Крајишника, односно у саставу Удружења Срба из бивше Босне и Херцеговине које већ дуго делује у Београду.

На седници Главног одбора Завичајног друштва Бањолучана, одржаној синоћ у Београду, изабрани су председник, потпредседник и секретар друштва, као и одбори за информисање, културу и уметност, финансије и привреду. За председника Друштва изабрана је проф. Радмила Смиљанић, оперска дива, за потпредседника Зорана Вучић, директор Издавачке куће „Рад“, а место секретара поверено је Тихомиру Дивјаку.

Према речима потпредседника Друштва Зорана Вучића, на Осни-

вачкој скупштини није био нико од званичника актуелне бањолучке власти, премда су позвани, и мада се тога дана делегација из Бање Луке налазила у Београду зарад оснивања Задужбине Петар Кочић. Додуше, мр Предраг Радић упутио је телеграм Завичајном друштву Бањолучана о немогућности доласка на оснивачку скупштину због председничких обавеза.

Основна делатност Завичајног друштва Бањолучана је хуманитарне наравн, односно посредовање у контактима и везама између угледних Срба у свету и Бањолучана.

А. А.

РАСКОЛ У ПАРТИЈИ ЗА ДЕМОКРАТСКИ ПРОСПЕРИТЕТ АЛБАНАЦА У БЈРМ

УЗДРМАНО АЛБАНСКО „ТРОЈСТВО“

• Албанска штампа у Приштини све чешће се пита да ли је пукло трогодишње „чврсто албанско тројство“ на релацији Тирана-Приштина-Тетово • Лидер косметских Албанаца Ибрахим Ругова настоји да смири духове, али изгледа да су узалудна његова залагања за помирење • Мада се вешто крије, нејединства има и међу косметским групацијама, па и у Руговином Демократском савезу Косова, чији је главни одбор напустио један од оснивача странке и први секретар Јусуф Буџови

ПРИШТИНА, 25. јануара (Танјуг) — Албанска штампа се у Приштини све чешће пита да ли је пукло трогодишње „чврсто албанско тројство“ на релацији Тирана-Приштина-Тетово.

Непосредан повод су велики расколи који већ месецима потресају Партију за демократски просперитет (ПДП), највећу албанску партију у Бившој Југословенској Републици Македонији (БЈРМ) и једну од три најјаче међу Албанцима уопште.

Приштински политички недељник „Зери“ отворено указује на то да догађаји доводе у питање албанско „тројство“.

Руководство Албаније узело је под своје групу у ПДП која делује мимо статута партије, док групација Ибрахима Ругове у Приштини брани „легитимитет и легалитет“, односно оне који се у тој партији македонских Албанаца залажу за одржавање ванредног конгреса.

Тренутно једни желе ванредни конгрес и већ су изабрали одбор за припрему. Други су, пак, у Гостивару одржали „скупштину“ и представљају се као аутен-

тични представници македонских Албанаца.

Председник за припрему ванредног конгреса Абдурахман Халићи (заменио је смењеног Салија Ибрахимовића из Скопља, а овај претходно Невзата Халићија) тврдио је у интервјуу „Зерију“ да је на „гостиварској скупштини извршен партијски пуч“.

„Скупштини“ је присуствовао високи функционер владајуће Демократске партије Албаније, а њене представнике потом су примили у Тирану сви челници Албаније, укључујући председника Салија Беришу.

Два месеца пре раскола албански амбасадор у БЈРМ Шабан Мурети боравио је у Тетову, па се неувиђено поставља питање нијели ово што се сада догађа, „последнице посете“.

Некако истовремено албанска новинска агенција АТА је врло оштро напала руководство ПДП, а све је почело да се дешава након откривања велике групе чланова ПДП која се бавила шверцом оружја и наоружавањем Албанаца у БЈРМ.

Лидер косметских Албанаца Ругова настоји да смири духове. И он је у међу-

времену примио више „изасланика“ из Тетова, али изгледа да су узалудна његова залагања о помирењу двеју страна.

„Зери“ саркастично закључује да су делегације страна у сукобу непрестано на путу Тетово-Приштина-Тирана, али је „резултат тих пикника тренутно - нула“.

На изборном састанку тетовског огранка ПДП, одржаном пре три дана, настали су нови расколи, открива „Бујку“. Замисљени заједнички скуп окончан је тако што су у истој згради одржане две „скупштине“, од којих свака тврди да је „легална“, па су изабране две екипе делегата за ванредни конгрес.

Мада се вешто крије, нејединства има и међу косметским групацијама, па и у самом Руговином Демократском савезу Косова (ДСК). Главни одбор ДСК је, рецимо, напустио један од његових оснивача и први секретар Јусуф Буџови.

Руговина политика се у последње време све отвореније ставља под пупу, посебно у независним ревијама „Зери“ и „Форум“, од којих овај други уређује Адем Демаћи.

У тим листовима се с времена на време оглашава и Реџеп Посја, најжешћи критичар Ругове и Берише, иза кога, како се тврди, стоји група младих новинара у поменутиим гласилима.

Ђорђе ЈЕВТИЋ

ДРАГО МАРИН ИЗ СРПСКЕ КОСТАЈНИЦЕ, ПОВРАТНИК ИЗ НЕМАЧКЕ, СВУ УШТЕЂЕВИНУ УЛОЖИО У МЛИН

ИНВЕСТИЦИЈА СЕ ИСПЛАТИЛА

СРПСКА КОСТАЈНИЦА, 25. јануара - Стана и Драго Марин из Тавије, места удаљеног два километра од Српске Костајнице, након две деценије проведене у Немачкој, вратили су се у родни крај. Одлучили су да своју уштеђевину уложе у млин за млевење жита. У новембру 1989. године објекат је завршен, набављена опрема из Италије и млин је почео да ради. У почетку је радио у једној смени, али избијањем ратних сукоба и нестанком електричне енергије број заинтересованих свакодневно се повећавао. Стога су морали отпочети рад у две смене да би људи који стигну из далека што мање чекали. Сем грађана с подручја новоградске и дубичке општине, долазе и људи из неколико банијских општина и углавном сви су задовољни.

У ову инвестицију Марини су уложили три стотине хиљада марака. За услугу млевења Марини узимају 22 одсто од укупне количине жита. Колике су могућности овог млина довољно говори податак да се за сат времена самеле тона пшенице. Од тога се добија веома квалитетно брашно типа 500. Вишак брашна Марини продају и то по веома повољним ценама: двадесет килограма кошта 12 ДМ. Због поремећаја на тржишту имају проблема са набавком врећа за паковање брашна, али ту се сналазе. Све у свему, Марини су задовољни и кажу да се не кају што су се вратили у родни крај и што су се определили за ову инвестицију.

Вељко БАБИЋ

НАСТАВЉЕНА КОНСТИТУТИВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ СРБИЈЕ

АРАНЂЕЛОВИЋ И РОСИЋ ПОНОВО КАНДИДАТИ

БЕОГРАД, 25. јануара (Танјуг) — Зоран Аранђеловић (СПС) и Гвозден Росић (ДЕПОС) поново су предложени за председника Скупштине Србије. Аранђеловића је предложило 119 посланика СПС, а Росића 38 посланика ДЕПОС—а.

Ова два посланика били су кандидати за председника и у јучерашњем поступку, али ниједан није добио потребан број гласова. Због тога је јутрос одлучено да се поступак за избор председника у целини понови, а у поновљеној процедури предложени су исти кандидати.

ПРОШЛЕ ГОДИНЕ У ВОЊАЦИМА „ПЛАНТАЖА“ У ГРАДИШЦИ

ПРОИЗВЕДЕНО ХИЉАДУ ВАГОНА ВОЂА

У осам вођака, лоцираних у градишкој, бањолучкој и лакташкој општини, на 800 хектара налази се 866 хиљада стабала и то је највећи плантажни воћарски потенцијал у Републици Српској

ГРАДИШКА, 25. јануара — Мада су услови за воћарску производњу још од почетка рата били изузетно погоршани, а нарочито после увођења санкција, у градишким „Плантажама“ остварују добре производне резултате. Прошле године у осам вођака, који се налазе у Јабланици, Подградцима, Требованима, Јелићима, Јурковици, Ријечанима и Ивањској, произведено је 1.000 вагона јабука, крушака и бресака. То се оцењује као врло добар производни резултат јер се радило у условима када се тешко долазило до горива, средстава за заштиту и вештачких ђубрива.

Кад су плодови сазрели, испоставило се да нема довољно руку да их убере. Свакодневно су преко таласа радио-станице позивани сезонски радници, избеглице, да се укључе у бербу. Одзив је био веома слаб, нарочито кад је реч о избеглим лицима. Многи од њих су чекали да добију помоћ од Црвеног крста, а могли су за месец и по дана да зараде по 200 марака, уз обезбеђену храну и превоз. Ипак, берба је успешно окончана. Овај велики посао у највећем обиму су обавили радници из Бање Луке који су имали радну обавезу. На берби их је било дневно по 500. „Посебну захвалност дугујемо војницима и старешинама ваздухопловства и противваздушне одбране Републике Српске, који су дали велики допринос у берби воћа - каже Бране Тодоровић, директор „Плантажа“.

ПОПУЊЕНА СКЛАДИШТА

Све летње сорте воћа већ су продате. Конзумно воће је ускладиштено у властиту савремену хладњачу, капацитета 800 вагона, а продаје се на тржишту Републике Српске и Југославије.

Одређене количине воћа намењене су за индустријску прераду и испоручују се „Витаминки“, „Приједорчанки“ и „Добојској“, „Босанки“. Иначе, раније су веће количине воћа пласиране и на западно тржиште, које је давало високу оцену квалитету јабука и крушака из Поткозарја. Кад је реч о квалитету воћа из „Плантажа“ онда се може рећи да ово предузеће има добре и искусне стручњаке, од којих су шеснаесторица инжењери. Користе се и знања других, кроз сталну сарадњу са пољопривредним факултетима у Бањој Луци, Чачку и Новом Саду, те пољопривредним институтима у Београду и Бањој Луци.

ДЕСЕТ РАЗВОЈНИХ ПРОГРАМА

Уз остваривање планова текуће производње, у овом предузећу мисле и на будућност. Започели су активности за израду десет програма развоја, од којих се неки односе на изградњу капацитета за вишу фазу прераде воћа.

За повећање производње поседују још 600 хектара земљишта. Неке од тих парцела користили су за ратарску производњу, планирајући производњу кромпира ради извоза. У завршној фази је изградња фарме у којој ће годишње моћи да се утовари 800 грпа јунади. Затов већ обезбеђују храну са властитих површина. Фарму граде са намером да извозе стоку и тако обезбеде увоз средстава за заштиту. Стајњак са фарме користе за гнојидбу вођака и тиме смањити трошкове за набавку вештачких ђубрива.

Све што смо чули и видели у „Плантажама“ упућује на закључак да ово предузеће има огромне могућности за даљи развој и да његови стручњаци не седе скрштених руку.

Гојко ШЕРБУЛА

ВЛАДИМИР ЛУКИН, ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ РУСКОГ ПАРЛАМЕНТА
ЗА МЕЂУНАРОДНЕ ОДНОСЕ, ПОСЛЕ ДЕБАТЕ О КРИЗИ У БИВШОЈ
ЈУГОСЛАВИЈИ

ПОДРШКА САНКЦИЈАМА ВЕЛИКА ГРЕШКА РУСИЈЕ

● Лист „Краснаја звезда“ објављује мишљење многих политичких личности према којем је активније ангажовање Русије и њене политике на Балкану утолико неопходније што је лидерство Запада довело мировни процес у порсокак

МОСКВА, 25. Јануара (Танјуг) - Интесима Русије одговарају веома јаке Србија и Црна Гора, уз мирно регулисање сукоба у бившој Југославији.

То је мишљење председника парламентарне комисије руског парламента за међународне односе Владимира Лукина које је изнео после дебате о кризи у бившој Југославији и одлуке Парламента да се председнику Федерације и руској влади сугерише да покрену иницијативу за укидање санкција против Југославије и не дозволе страну војну интервенцију у Босни.

Лукин је, иначе, као председник

парламентарне комисије подносилац тог предлога који је Доњи дом парламента прошле недеље усвојио огромном већином гласова.

По мишљењу Лукина, чију изјаву данас преноси лист Министарства одбране „Краснаја звезда“, Министарство иностраних послова Русије начинило је велику грешку кад је у пролеће прошле године подржало санкције против Југославије.

Ово гласило објављује мишљења многих политичких личности да би државна Дума требало да дефинише руске интересе на Балкану и да, заједно са Министарством иностраних

послова, конкретизује задатке и акције које би допринеле решавању југословенске кризе. Активизација Русије и њене политике на Балкану утолико је неопходнија, што је „лидерство Запада фактички довело мировни процес у порсокак“ - пише „Краснаја звезда“.

У парламентарним куловима - тврди московско гласило, искристалисала се идеја да би Русија морала да се озбиљно консултује са западним партнерима и са најутицајнијим муслиманским земљама како би се заузела реалистичнија позиција о југословенској кризи.

Подршку би, каже „Краснаја звезда“, тебало пружити оним лидерима у Босни, укључујући и муслиманске, које подржава народ и који испољавају искрену жељу за миром.

ТВРДЊЕ ХРВАТСКИХ
ЦАРИНСКИХ СЛУЖБЕНИКА

ОРУЖЈЕ НА БРИТАНСКОМ БРОДУ

● Званично било пријављено да контејнер у коме су пронађени оружје и муниција садржи седам тона нафте

ЗАГРЕБ, 25. Јануара - Хрватски царински службеници тврде да су пронашли илегалну пошиљку оружја, експлозива и муниције на британском транспортном броду „Сер Геранит“ у јадранској луци Сплит, јавља Ројтер позивајући се на хрватску агенцију ХИНА.

Како тврде цариници, званично је било пријављено да контејнер у коме су пронађени оружје и муниција садржи седам тона нафте.

Представници британских снага УН у Сплиту Линдси Френч изјавила је ХИНИ да Британија није одговорна за тај товар.

„Товар је својина нордијског батаљона УН, коме смо изнајмили брод ради транспорта из Трста у Сплит“, рекла је представница.

Она је додала да је направљена грешка приликом попуњавања папира, коју је Унпрофор признао и извинио се.

Како наводи ХИНА, хрватски цариници су истоварили контејнер и његов садржај би, према хрватским прописима, могао да буде конфискован, али брод може да напусти луку.

РАСПРАВА У ГРЧКОМ ПАРЛАМЕНТУ О ПИТАЊУ СКОПЉА

ПАСОК ОПТУЖУЈЕ НОВУ ДЕМОКРАТИЈУ

● Дуел посланика владајућег Пасока и опозиционе „Нове демократије“ који су покушали да утврде ко је прави кривац за то што је тридесетак земаља признало и успоставило дипломатске односе са Скопљем, како званична Атина зове БЈРМ ● Премијер Андреас Папандреу нагласио да је за читаву збрку око Скопља одговорна сада опозициона „Нова демократија“ која је водила погрешну спољну политику

АТИНА, 25. Јануара (Танјуг) — Расправу у грчком парламенту о питању Скопља, како званична Атина зове бившу Југословенску Републику Македонију, почела је синоћ дуелом између посланика владајућег Пасока и опозиционе Нове демократије који су покушали да утврде ко је прави кривац за то што је тридесетак земаља признало и успоставило дипломатске односе са Скопљем.

Премијер Андреас Папандреу је отварајући седницу рекао да Грчка остаје чврсто на стању да неће прихватити ниједно решење имена Скопља које у себи садржи реч „Македонија“ или сурогат те речи.

Дијалог са Скопљем се може отворити, али само ако испуни пре тога три услова, рекао је Папандреу. Он је очигледно влу-

дирао на званично саопштен став владе према којем се од БЈРМ тражи да одмах уклони државне симболе на које, како се овде тврди, само Грчка има историјско право, затим да прогласи границе непромењивим и да из Устава избаци делове који, по овдашњим оценама, изражавају територијалне аспирације Скопља према северногрчкој области Македонији.

После испуњења ових услова дијалог је могућ, али то не значи да ће Атина пристаћи на име Скопља које има у себи реч Македонија. Папандреу је нагласио да би дијалог требало да буде добра прилика да Скопље схвати да треба да одустане од спорног имена.

Премијер није пропустио прилику да нагласи да је за читаву збрку око Скопља одговорна сада опозициона Нова демократија која је водила погрешну спољну политику. Оштром репликом Папандреу је рекао да не оптужбе лидера Нове демократије Еверта Милтједиса да је ПАСОК-у требало само сто дана владавине па да, ето, свет призна БЈРМ.

Папандреу је нагласио да је децембарско успостављање односа више од тридесетак земаља са БЈРМ само директна последица погрешне политике Нове демократије. То је наследство које ПАСОК не прихвата, рекао је Папандреу посланицима који сутра настављају расправу о овој за Грчку веома врућој теми.

ЛИ ХАМИЛТОН, ПРЕДСЕДНИК СПОЉНОПОЛИТИЧКОГ
КОМИТЕТА АМЕРИЧКОГ КОНГРЕСА

ОД СРБА ТРАЖИТИ НОВЕ УСТУПКЕ

● Светска заједница мора уложити све напоре да би се окончао рат у бившој Босни и Херцеговини ● Американци треба да буду спремни за ваздушне нападе, али су преговори, ма колико им перспектива тренутно изгледа мрачна, једини пут изласка из кризе

ВАШИНГТОН, 25. Јануара (Танјуг) — Председник Спољнополитичког комитета америчког Конгреса Ли Хамилтон изјавио је јуче да светска заједница мора да уложи све напоре да би се окончао рат у Босни, али је истовремено рекао да је неопходно да Срби пруже нове територијалне концесије муслиманима.

Хамилтон је, говорећи у једној емисији на ТВ-мрежи „Фокс“, изјавио да су преговори, ма колико им тренутно перспектива изгледала мрачна, једини пут изласка из кризе. Он је додао да САД ипак треба да буду спремне за ваздушне нападе, али да они сами без ангажовања великог броја копнених снага, не могу битије изменити ситуацију. По њему, САД, НАТО и Русија морају да обједине труд и становашта да би се нашло излаз за преговарачким столом.

Председник Спољнополитичког комитета Конгреса је изјавио да САД морају да ревидирају политику према учешћу у мировним снагама. Његова је идеја да САД не могу дозволити да снагама УН, у којима

учествују Американци, командују „неамериканци“.

Хамилтон се такође изјаснио за смањење америчког финансијског учешћа у мировним мисијама. „Једноставно, ми носимо сувише финансијског терета на леђима“, рекао је Хамилтон, чије идеје о редефинисању улоге америчких снага у мировним мисијама УН дели данас и вођа републиканске мањине Боб Дол.

У мишљењу изнетом у данашњем „Нјујорк тајмсу“, Дол најављује да ће ускоро изаћи пред Конгрес са властитим предлогом закона, по коме би се забранило да Американци наступају под командом странаца, да Конгрес мора да одлучује пре сваке мировне мисије у којој учествују америчке трупе и да се ригорозно смањи америчко финансијско учешће у акцијама плавих шлемова. По Долу, америчка влада треба да обавести УН да неће прихватити, као што је сада случај, никакав додатни захтев за финансирање међународних мисија, изван усвојеног буџетског плана.

ФРАНЦУСКА ЋЕ УСКОРО ИЗНЕТИ НОВЕ ПРЕДЛОГЕ ЗА ОКОНЧАЊЕ СУКОБА У БИВШОЈ БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ

СПРЕЧИТИ БЕСПЕРСПЕКТИВНУ СИТУАЦИЈУ

● Према америчким изворима, САД одбациле предлог Француске према којом би зараћеним странама у бившој Босни требало „наметнути“ мировни план ● Франсоа Митеран наглашава да би укидање ембарга за испоруку оружја муслиманима водило повлачењу Унпрофора и окончању хуманитарних акција

ПARIЗ, 25. Јануара (Танјуг) — Француска ће „врло брзо“ изаћи с новим предлозима за сукоб у Босни. То је, како је синоћ саопштено у Паризу предочио француски председник Франсоа Митеран свом саговорнику америчком државном секретару Ворену Кристоферу.

Званични представник за штампу Јелисејске палате Жан Мизителли прецизирао је да ће француски предлози бити на столу већ током ове недеље. Не дајући ближа објашњења о каквим се предлозима

ради, званични портпарол француског председника је напоменуо да је о њима већговорно, шеф француске дипломатије Ален Жипе.

После јучерашњег сусрета са Кристофером француски министар иностраних послова је рекао да Париз жели да се у „мировни процес“ и трагање за решењем у Босни путем преговора на бази мировног плана Европске уније непосредно „укључе“ и Сједињене Америчке Државе и Русија.

Према америчким изворима, на

које се позива Франс прес, САД су одбациле јуче предлог Француске према којем би зараћеним странама у Босни ваљало „наметнути“ мировни план. Вашингтон се, како се тврди, пре свега противи да се „врши притисак на муслимане“, већ се преваходно залаже за „притисак на Србе“. Америчка страна оцењује да Француска у сваком случају није још изашла са детаљним планом који би омогућио да се мировни план наметне зараћеним странама. Париз и Вашингтон су зато одлучили да наставе дискусију како би „подстакли политички процес“ и у том циљу наставиће контакте и са некоу експертата. Тврди се да је један такав састанак већ јуче одржан у Паризу.

Потврђујући да је тема Босне обухватила највећи део разговора француског председника са америчким државним секретаром, званични портпарол Јелисејске палате је рекао да је Митеран инсистирао да не би требало дозволити да се дође у „ситуацију без перспективе“, оцењујући уз то да корисност Унпрофора ваља „мерити према спасеним животима и пруженој помоћи“.

Митеран и Кристофер су, како се наводи, остали на различитим позицијама око питања укидања ембарга на испоруку оружја муслиманима при чему је француски председник нагласио да би укидање ембарга водило повлачењу Унпрофора и окончању хуманитарних акција.

О ДЕЦИ ДИЈАБЕТИЧАРИМА

ИНСУЛИН НА ПИЈАЦИ!?

● Целокупна лекарска претрага за дијабетичаре кошта 70 марака, а претраге се морају вршити најмање једном месечно ● Дијабетичари принуђени да на градској пијаци купују лекове, па чак и инсулин и то по цени од десет марака

Свима је знам страх који осећају деца и самим поменим доктора, болнице, инјекције. Али постоје деца, хероји, који сваки дан почињу с инјекцијом и исто га тако завршавају. Она не смеју да испоље никакав страх према игли, јер она је једини спас и шанса да живе. Њихов живот је пун разних правила почевши од примања лекова, начина исхране па све до одевања. Свако нарушавање правила за њих може бити кобно. Ипак, мали хероји храбро подносе ствари које такав живот са собом носи и надом поносно пркосе болести на-

ко знају да је њихова болест неизлечива. Они су дијабетичари, а њихов живот је инсулин!

Да би се помогло свој тој деци у Бањој Луци је 22. маја 1992. године основано „Регионално удружење за дијабетес код деце“. Ово хуманитарно удружење оформили су лекари, родитељи оболеле деце и радници Медицинске електронике. У време оснивања Удружење је имало 130 деце од новорођенчади до осамнаестогодишњака. Циљ оснивања јесте да се деца дијабетичари упознају и навикну на

болест и са њом живе што нормалнији живот.

Желећи да помогну деци која нису у стању да купе потребне лекове, Удружење је још 1992. године апеловало свим хуманитарним организацијама и то путем радиостаница, телевизије, штампе и писменим путем, али до данас није стигао никакав одговор. Једина помоћ стигла је од некадашње приватне амбуланте „Бањац“ која је поклонила десет кутија по сто комада шприцева и десет кутија по сто комада игала за навлачење инсулина. Сем тешкоћа са набавком инсулина постоје и проблеми око набавке других лекова и плаћања партиципације приликом прегледа и читањем налаза. Сва деца дијабетичари старости до петнаест го-

дина су ослобођени плаћања прегледа док они старији плаћају, а целокупна лекарска претрага кошта око 70 марака. Претраге се морају вршити најмање једанпут месечно!

Сва деца без обзира на старост, обавезна су и да плаћају лекове иако имају оверене књижице. Све то утиче да се што мање користи лекарска помоћ.

Занимљиво је да се на градској пијаци могу наћи разни лекови, па и инсулин по цени од 10 марака!

Сем проблема са набавком лекова и плаћања прегледа, проблеми су и са стручним особљем. Наиме, иако је у Бањој Луци много деце оболелих од дијабетеса, дечијих ендокринолога, стручњака за дијабетес, нема. Деца а исто тако и родитељи има, од великог знача-

ја су савети стручних лица почевши од начина исхране. (а деци је потребно пет оброка на дан), па све до давања инјекција, које већина деце сама себи дају.

Стога Регионално удружење за дијабетес код деце још једанпут апелује свим хуманитарним организацијама и свим људима који су спремни помоћи да помоћ било у облику лекова, хране, новчаних средстава или одеће пошаљу на адресу удружења - Булевар Пењина 6, да се обрате на телефон 46-336 и 33-390 или уплате новчана средства на жиро рачун 10500-678-25295.

Исто тако Удружење се обраћа свој оболелој деци која су се недавно доселила у Бању Луку и којој је потребна помоћ да им се обрате.

Љ. МИЛИНКОВИЋ

СУТРА У ДОМУ КУЛТУРЕ

СВЕТСАВСКА АКАДЕМИЈА

У славу Светог Саве, првог српског архиепископа, просветитеља и државника, у великој сали Дома културе 27. јануара у 18 сати одржаће се свечана Светосавска академија.

Слово о Светом Сави говориће његово преосвештенство епископ бањолучки господин Јефрем а беседу о великану српске историје и културе приредио је др Љубомир Зуховић, министар за образовање, науку и културу у Влади РС.

Организатор ове велике свечаности је Српска православна црква, Коло српских сестара и Министарство за образовање, науку и културу, а у програму академије учествују СПД „Јединство“, Дечији хор „Врапчићи“ и глумци Крајишког народног позоришта. Раденка Шева, Добрица Агатовић, Бошко Ђурђевић и Небојша Зубовић говориће стихове које су Светом Сави посветили најистакнутији српски песници.

Н. П.

СА ГРАДСКЕ ТРЖНИЦЕ

КИВИ У ДРУГОМ ПЛАНУ

Пазарни дан на градској пијаци јуче је опрздио свој назив јер су тезге биле претрпане поврћем, воћем, млечним производима, јајима...

Из трапова извађена мрква, кељ, праса коштали су по једну марку, за килограм. Исте цене су имали грах и црвени лук. Першун је коштао две марке, шпинат три, а бели лук четири марке за килограм. За пола марке се продавао кромпир, купус, цикла, а везица зелени такође.

Могло се приметити да купци „круже“ око тезги по неколико пута, не зато да би нашли јефтиније већ да би пронашли што свежије поврће. И наравно да би купили јеловник био за што мање марака што богатији витаминима. Мањевише, свако је говорио да му је досадило јести грах, кромпир...

Нешто пошја била је јуче понуда воћа, а и потражња за бананама од три марке, кивијем од четири марке, по килограму. Куповали су се витамини у „облику“ наранџи, мандарина, лимуна који су коштали две до три марке по килограму. И јабуке које су се у већини случајева продавале у гајбама — за пет марака се могла купити гајба и десет килограма јабука у њој.

У затвореном делу градске пијаци изузетно богата понуда кајмака по осам до десет марака за килограм, пуномазни сир је коштао пет марака, а влашки сир је био нарочито тражен са ценом од пет до шест марака по килограму. Млади сир је био две до три марке, а пола литре повлаке је коштало две марке. За једну марку се (како где) могло купити пет или шест јаја.

Део пијаци, одређен по неписаном правилу за продају на велико био је јуче препун врећа са кромпиром које су коштале 10 марака.

Сирове кафе је коштала 4,5 до пет марака, а килограм пржене је био седам марака. Два картона јаја или 60 комада коштала су 10 марака, а на два места се могло купити заисте паре 100 комада јаја.

Цигарете су имале стандардну цену, штека „лека“ је била пет марака, „лорте“ 5,5 марака, „лорда“ седам, а „родеа“ и „мораве“ четири марке. „Камел“ је коштао петнаест марака (десет кутија), а најскупљи је био „марлборо“ по цени од 20 марака за штеку.

Још један пазарни дан на градској пијаци прошао је уз благи југо-ветрић, богату понуду, уобичајене цене.

М. С.

СА БАЊОЛУЧКИХ УЛИЦА (4)

МИРИС САХАРСКИХ ПУСТИЊА



„(Су)верена Босна“ - вазалски феуд новонасталих освајача

У откривању фасадних „бајрамско-графитних украса, још смо на Хисетима, овај пут у Улици Филипа Маџуре 12.

На тој адреси налази се стамбени објект, чији је сиви изглед идејно „освежен“ доскочицом једног од преосталих сањара и „штоватеља“ НДБих.

Из приложеног се види да је неко почео да префарбава дотични запис, па је због недостатка боје или, једноставно, ради штоса графит добио сасвим нови смисао.

Оно што је српски народ одавно прозрео, а што креатори „Нове Европе“ тек сада почињу да схватају, чињеница је да Босна, још тамо од Кулина бана нит' је постојала као самостална државна целина, нит' би то била да је СДА-овским везирима пошло за руком да нам је наметну. Ефендија Алија, као верни потрчко исламског петрокапитала, до сада се много пута на својим хаџијским турнејама по „сестринским“ земљама Азије и Африке закљичао на вечну верност својим послодавцима.

Зато, суверена Босна „поносна“, боље речено онај патрљак што од ње остаде, ништа је друго него експериментални полигон за забијање исламске криве сабље у леђа хришћанској Европи. Та иста Босна, верена турбанским прстеном за њене шеичке турске, постаје прва стрела муслиманске најезде у цивилизовани свет. Али, одапета узпразно!

М. КИНДЛ

ХЛАДНОЋА УТИЧЕ НА РАД ДЕЧИЈЕГ ПОЗОРИШТА

СМАЊЕН БРОЈ ПРЕДСТАВА

Изразито ниске температуре и нови талас хладноће утицали су на смањење активности у Дечијем позоришту. Наиме, грејање сале изискује веће трошкове, па се рад своди на минимално деловање.

И зато у овом простору, у коме деца уживају у магичној игри глумаца, представе се одвијају само недељом. Претходне недеље мали гледаоци су могли видети поново „Плаву боју снијега“, а следећи термин је резервисан за „Црвенкалицу и збуњеног вука“. И све то и даље уз исту цену од једне немачке марке.

Клинци — љубитељи позоришта и поред зимских услова, неће остати без своје омиљене забаве.

М. Ка.

ВИДЕО ОСКАР ВИДЕО

ДНАС ПРИКАЗУЈЕ

11,00 „Секс у Београду“ - домаћи еротски филм

13,00 Хит: „Парк Јура“, р: Стивен Спилберг

15,00 Борилачки: „Полицијска прича 3“, гл: Цеки Чен

17,00 Хит: „Тешка мета“, гл: Жан Клод ван Дам

19,00 Хит: „На линији ватре“, р: Волфганг Петерсен, гл: Клинт Иствуд

21,00 Хит: „Сурова правда“, р: Марк Л. Лестер; гл: Лу Дајмонд Филлипс, Скот Глен

ПРОДАВНИЦА	СЛАВИЈА	ТРОЈИК	МЕРКУР	МАЛПРЕХ	БОЧЕТА ПИШЕКС	КРАЈС АЛ БАЗЕЛ
БРАШНО	1 кг 23 млд. динара	25 кг 560 млд. динара	25 кг 560 млд. динара	1 кг 40 млд. динара	1 кг 24 млд. динара	50 кг 1000 млд. динара
ШЕЊЕР		48 млд. динара	66 млд. динара	110 млд. динара	74 млд. динара	60 млд. динара
УЉЕ	60 млд. динара	64 млд. динара		130 млд. динара	78 млд. динара	72 млд. динара
СО	40 млд. динара	46 млд. динара	60 млд. динара	70 млд. динара	46 млд. динара	36 млд. динара

РАДИО-БАЊА ЛУКА

БИГ-РАДИО

СРПСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА — РАДИО БАЊАЛУКА ПРВИ ПРОГРАМ НА УКТ ФРЕКВЕНЦИЈАМА: 92,7 93,5 95,9 МХз и СТ 1071 КХз

ЈУТАРЊИ ПРОГРАМ — од 6.00—8.00. 5.55 Најава програма, 6.00 Јутарњи Дневник Радио Београда (ремитовање), 7.00 ЈУТАРЊА ХРОНИКА, 7.45 и 9.45 Огласи и обавештења, 8.00 Вести, 8.03 ОБРАЗОВНИ ПРОГРАМ, 9.00 Вести, Од 10.00 — 13.00 ЗАЈЕДНИЧКИ ПРОГРАМ ИЗ СТУДИЈА: Бањалука, Бијељина и Сарајево, 13.00 Вести, 13.05 Пол фолк — фолк ен рол, 14.00 Вести, 14.30 и 15.30 Огласи и обавештења, 15.00 Вести, 16.00 Дневник, 17.00 АКТУЕЛНОСТИ, 18.00 Вести, 19.00 ВЕЧЕРЊИ ДНЕВНИК, 19.30 Интермедио, 20.00 ВЕЧЕ УЗ РАДИО, 21.00 Вести, 22.00 ВЕЧЕРЊА ХРОНИКА, 23.00 Вести, 24.00 Одјава Првог програма

ДРУГИ ПРОГРАМ РАДИЈА НА УКТ ФРЕКВЕНЦИЈИ: 95,3 МХз

14.55 Најава Другог програма, 15.00 НОВОСТИ ИЗ СТУДИЈА РАДИО САРАЈЕВА, 18.15 ЛИРИКА НОП, 18.35 ДЕЧИЈИ РАЗГОВОРНИК, 20.00 ВЕЧЕРЊИ РАЗГОВОРНИК, 23.00 КРАТКА ПРИЧА, 24.00 Одјава Другог програма

6.00 — 8.00 ДОБРО ЈУТРО БАЊАЛУКО!

8.00 — 12.00 БИГОВО ПРЕПОДНЕ

12.00 — 16.00 ПОСЛЕПОДНЕВНА ШАРЕНИЦА

16.00 — 17.00 К'О НЕКАДУ 16

17.00 — 19.00 ПОСЛЕПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

19.00 — 20.00 БИГ-ПРЖИОНИЦА

20.00 — 21.00 МУЗИЧКИ ПРОГРАМ

21.00 — 1.00 БИГ ОРДИНАЦИЈА

1.00 — 6.00 БИГОВО ПОНОЊНО ДРУЖЕЊЕ — СА ВАМА ДО ЈУТРА

ВЕСТИ: 7.55, 8.55, 9.55, 10.55, 11.55, 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 17.55, 18.55 и 19.55.

БИГОВИ ОГЛАСИ: 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30 и 20.30.

ИЗВЕШТАЈ УН О МАЛВЕРЗАЦИЈАМА ВОЈНИКА УНПРОФРА

ДИВЕРЗИЈЕ СА ГОРИВОМ

ЊУЈОРК, 25. јануара — Истрагом Уједињених нација пронађени су докази о малверзацијама војника и цивилног особља Унпрофора у бившој Југославији — о црноберзијанском пословању, крађи и другим злоупотребама, јавља Ројтер позивајући се на изворе блиске круговима који су извештај сачинили.

У извештају је при том уочено и то да је средином прошле године опао број случајева озбиљних кршења правила понашања.

Упркос томе, у још увек строго поверљивом извештају истиче се да је део мировних снага УН био умешан у озбиљну диверзију са горивом и указује се на слабост Унпрофора, којем недостају јединствене наредбе за војнике 36 националности, који говоре 19 језика.

Уједињене нације послале су пре неколико месеци аустријског генерал-мајора Гинтера Грајндла у Босну и Хрватску да испита наводе штампе о краденој роби, проституцији, продаји пропусница УН и другим наводним прекршајима међу војницима Унпрофора.

Грајндл је извештај завршио прошлог децембра и званичници УН разматрају могућност постављања инспектора задуженог убудуће за истрагу сваког случаја злоупотребе у оквиру мировних мисија УН попут оне у бившој Југославији и Сомалији. Засад, међутим, о томе још нема одлуке.

Грајндл је открио да су неки од локалних становника, који раде за хуманитарне агенције УН, умешани у малверзације као и „плави шлемови“.

Према Ројтеровим изворима, у претходним извештајима УН оптужени су припадници кенијског контингента за крађу више од 100.000 литара горива, у вредности од више од 100.000 долара. Националност других умешаних за сада није позната.

Ројтер преноси неке од навода у извештају:

— Доказ да су „плави шлемови“ и цивилно особље хуманитарних агенција продавали „на црно“ кафу, цигарете и пиће, посебно у области Сарајева.

— Наводи се да су војници били повезани са проституткама у Сарајево и другим местима, али да нема доказа да су посећивали јавне куће. У почетним данима мисије, проститутке су посећивале украјински и француски батаљон у њиховим касарнама у Сарајево. Али са тим је прекинуто средином прошле године. После тога, проститутке су се преселиле у станове близу војних објеката.

— Грајндл није нашао доказе да се војно особље бавило трговином дроге, иако је било индиција да су у то били умешани запослени у хуманитарним агенцијама.

— Наводи се да је била распрострањена злоупотреба легитимација и пропусница УН, које је издавао Унпрофор. Али, додаје се, мало је доказа да су пропуснице продаване Босанцима који су тражили да напусте земље са транспортом УН.

Ипак, Грајндл каже да његов тим није успео да комплетира истрагу о једној од најозбиљнијих оптужби, коју је изнекао репортер Рој Гутман прошле године у њујоршком листу „Њуздеј њузлејпер“.

Реч је о недоказаној тврдњи да су при ресторани „Кон тики“ у Вођошћу, у који су свраћали официри из разних јединица Унпрофора, Срби, наводно, држали јавну кућу за затвореницама — хрватским и муслиманским женама.

УН немају овлашћење да казне преступнике из разних земаља које шаљу снаге, али могу да пријаве злоупотребе владама тих држава и изврше притисак да повуку и дисциплинују особље.

ЗДРАВСТВО НА ОЗРЕНУ

ПРИМАТ ОРГАНИЗАЦИЈИ

● Потребно извршити правилну расподелу здравствених амбуланти и станица на целом простору. Сарадња Медицинског центра и амбуланти на Озрену добра

ОЗРЕН, 25. јануара — Здравство на Озрену требало би да је на приоритетној листи на свим нивоима, од општинских до републичког. Разуђеност насеља и њихова удаљеност од Добоја основни су разлози што се придаје нешто већи значај овој проблематици.

Тренутна ситуација у четири озренске општине нешто је боља него пре неколико месеци, када се кубурило са лекарима. То се пре свега односи на стање у здравству на подручју српских општина Лукавац и Маглај. У недостатку активних лекара, у помоћ су прискочили пензионери, стављајући своје искуство и знање на располагање тамошњем становништву. Доста стабилна ситуација, са евидентним тешкоћама, је у Петрову, које је у односу на остале општине (јер су са привременим седиштем) у предности и у кадровском и у техничком смислу. У Возуђој, Српска општина Завидовићи, све функционише како треба највише захваљујући двојци искусних лекара, који су са народом и војском од избијања рата на овом простору.

Што се тиче кадрова, то не би требало да представља већи проблем. Он би, евентуално, могао да буде у организацији. Приоритет би требало дати ангажовању лекара из већих медицинских центара у републици. По садашњој здравственој шеми и организацији, то би требало да буде брига ових општина и Скупштине заједнице општина, што је илузорно. Без помоћи са стране тешко да ће се ишта учинити, а на крају крајева, с обзиром на значај Озрена држава ни у ком случају не би смела да буде пасивна.

ДОБРА САРАДЊА

Недељно из наше болнице у Петрову, где је највећа концентрација становништва Озрена, путује екипе специјалиста различитог профила. Офталмолог, неуропсихијатар, педијатар, гинеколог и пнеумофтизиолог су ту да Петровљани морају да преваљају 50 км пута до Добоја због здравствених тегоба и контрола. Још више су од користи становницима Лозне, Возуђе, Тумара, Бочиње и других насеља, који су знали пешачити из истих разлога до нашег Медицинског центра — каже директор болнице прим. др Никола Гаврић.

ЗНАЧАЈНА ПОМОЋ РМЦ-а

У којој мери Медицински центар у Добоју пружа преко потребну помоћ здравственим установама на Озрену — одговор смо потражили у овој институцији.

Саговорници су нам били: директор Болнице прим. др Никола Гаврић, прим. др Душко начелник Урологије и неуропсихијатар др Милован С. Савић, који су такође пореклом са овог поручја, као и већи део осталог стручног лекарског кадра у РМЦ-у.

Они су одали дужно признање колегама и осталом медицинском (особљу) за рад у отежаним условима, имајући у виду да неки раде од почетка рата без стабилног извора електричне енергије и удаљени по 100 километара од најближег градског центра, Добоја. Истакли су да је, по њима, основни проблем у простору и опреми, јер су базне медицинске установе остале у градским центрима под влашћу непријатеља.

Хигијенско-епидемиолошка ситуација на широком подручју Озрена је, на срећу, под апсолутном контролом, захваљујући пре свега Медицинском центру и војним санитарским службама. Озренци им се на адекватан начин одужују. Одзив у свим добровољним акцијама даривања крви на овом терену био је изузетан, а Озренске су постале омиљене у Добоју, због честих посета рањеницима у Болници, доноселим дарове.

Исто тако, потврдили су нам др Гаврић, др Васић и др Савић, када год су то били у могућности запослени у здравственим амбулантама на Озрену су, захваљујући „озренском лобију“ и добром опскрбљеношћу лековима, вишак лекова и санитарског материјала уступали Добоју.

Љ. ЂУРИЋ

РАСКОЛ МЕЂУ ХРВАТИМА

МАНОЛИЋ ОПТУЖУЈЕ БОБАНА

БЕОГРАД, 25. јануара (Танјуг) — Председник Жупанијског дома хрватског сабора Јосип Манוליћ оптужио је последњем броју ревије „Глобус“ председника Хрватске републике Херцег-Босне Мату Бобана да је током рата у БиХ „константно позивао и радио на томе да се Хрвати из Босне иселавају у Истри и друге просторе на јадранској обали“, јавио је синоћ радио „Глас Америке“.

Дописник тог радија из Загреба указује на раскол у Хрватској демократској заједници (ХДЗ) до којег је, по његовом мишљењу, дошло услед различитог размишљања унутар ХДЗ о рату у БиХ. Месић и Манוליћ су одавна представљени хрватској јавности као противници херцеговачког лобија и војног министра Гојка Шушака, који „одржава на власти Мату Бобана“, подсећа Глас Америке.

Радио наводи и ставове „доброг дела“ хрватске опозиције која такође оптужује Шушака да „одржава у политичком животу не само Бобана већ и комплетан пројекат ХР Херцег-Босне, па и спровођење у дело визије Фрање Туђмана о хуманом пресељењу босанских Хрвата“.

Након интервјуа Манוליћа „Глобусу“, јавности се обратио и Мате Бобан, који је председника Жупанијског дома назвао лажовом, оптужио га да не ради у интересу Хрватске и одлучно одбио да се решење БиХ кризе може постићи само ако се уклоне сви стратегије ратне опције.

„Глас Америке“ констатује да у Загребу „једни дају подршку Манוליћу, а други Бобану“, примећујући да је прва личност Херцег-Босне био губитник када се пре неколико месеци сличним отвореним писмом обратио кардиналу Кухарићу.

Како у овом делу Балкана оружје „кладе ваља“ и - влада, сасвим је разумљива данашња подељеност и симпатије у хрватској јавности за Манוליћа, односно Бобана, закључује дописник „Гласа Америке“.

МАЛИ ОГЛАСИ
078/11-948
Краља Алфонса XII бр.1.
радно времје
од 7 до 15 сати

ПРОДАЈА АУТОМОБИЛИ
● Продајем „мерцедес“ 220 Д, 1978. година, телефон 078/44-362. (ш18449)
● Продајем аутобус „мерцедес“ 302. година производе 1976. и комби дизел „фолксваген“, година производе 1984. телефон 078/41-400. (ш18449)
СТАНОВИ-ПОНУДА
● Издајем намештену собу и гра-соњеру, Алибеговића 22. телефон 078/41-417. (ш18465)
СТАНОВИ-ПОТРАЖЊА
● Млади брачни пар тражи дво-собан или једнособан намештен стан. телефон 078/66-457. (ш18476)
СТАНОВИ-ЗАМЕНА
● Мењам четврособан стан у Теслићу за одговарајући у Бањој Луци. телефон 078/34-830. (ш18306)

КУПОВИНА
● Купујем киоск. телефон 078/57-583. (ш18460)
● Купујем видео или плејер. телефон 078/43-763. (ш18460)
● Купујем рафе, пултове и витрину. телефон 078/31-888. (ш18467)
РАЗНО
● Продајем раскладну витрину дужине 1.90 м. цена повољна. телефон 078/813-777. (ш18421)
● ПП „Велитурс“ - продајемо декоративну козметику по повољним ценама за парфимерије, бутике и продавнице. телефон 078/814-606. (ш18462)
● Вршим превоз робе и услуге пресељавања по свим пределима бивше Југославије. Драго Стојић. 99-38-661-737-954. Словенија. (ш18399)
● Региструјте своје предузеће на време. телефон 078/39-033. (ш1832)
● ПП „Легенда“, пржионичка кафе код Кестела, позива вас на сарадњу. (ш18424)
● Пластичне и ппатнене ролетне, венецијанери и тракасте завесе МЕГА. 078/55-722. (ш18380)
● Тражим простор за радионицу, око 30 м². телефон 078/61-171. (ш18477)
● Издајем мушки и женски фризерски салон. Градишка цеста 126. телефон 078/757-055. (ш18417)
● Потребне три девојке за рад у кафићу. Телефон 60-825 017938
● Мењам кућу 200 м² Чапљина-Бања Лука. телефон 41-393 (ш17943)

LA.M.E.X. (п.о.)
ПОДПРИВРЕДНА ПРОИЗВОДЉА И УСЛУГЕ
ВЕЛЕТРГОВИНА ИМПОРТ-ЕКСПОРТ
НОВИ ГРАД
ДОБРИЛЕ ГРУБОР 6.6.
ТЕЛЕФОН: 079/51-418, 52-007
ТЕЛЕФАКС: 079/51-418

АУТО ШКОЛА
Тел. 31-143
кандидате кредитирамо
илаћање у ратама

ПРИВАТНО ДЕТЕКТИВСКО ПРЕДУЗЕЋЕ
СТАР
ДИРЕКТОР: ☎ 078/30-523
ОПЕРАТИВНА СЛУЖБА: 078/40-011
ДИСКРЕЦИЈА
ЗАГАРАНТОВАНА!

ИНЦЕЛ
ХОЛДИНГ ДД
БАЊА ЛУКА
Мерено Поље 66
Поштански претинац 78
Телефон: 078/33-944
Телекс: 45-123
Факс: 078/35-097
42-926

МЕРИДИЈАН
МЕЂУНАРОДНА ШПЕДИЦИЈА
ИЗВОЗ-УВОЗ
ТРГОВИНА
БАЊА ЛУКА

СВИ СУ ДОБРИ
ал' за
БОЉА ЈЕ
ДОМА
ПТП
Палома
БАЊА ЛУКА.
ДИСКОНТ "ПАЛОМА" ТУЊИЦЕ ТЕЛ: 078/758-491; 785-750

ПП "БИСЕР ТРЕЈД"
БАЊА ЛУКА
ВОДИ ВАС У СУБОТИЦУ СВАКОГ УТОРКА И ПЕТКА У 16 ЧАСОВА
ПОЛАЗАК СА СТАРЕ АУТОБУСКЕ СТАНИЦЕ.
РЕЗЕРВАЦИЈА И ПРОДАЈА КАРТА У АГЕНЦИЈИ ДА УГЛУ ГРАДСКОГ ПАРКА (преко пута ПАЛАСА)
ПОВРАТНА КАРТА 40 ДМ
ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОНЕ: 47-278 И 57-201

ПЕНЗИЈЕ • ПЕНЗИЈЕ • ПЕНЗИЈЕ
□ немачке □ словеначке
ГАРАНТОВАНА ИСПЛАТА
□ Сваког месеца □ У девизама □ По руке
Предузеће „МАНИ“
ОП/ 574-553
Радито и сва остала финансијска потраживања из Словеније

СМИЉИЋ ПТП
Бања Лука
Телефони: Агенција 078/44-080
Кућа 58-119
ШОПИНГ У СУБОТИЦУ
Поласци уторком и четвртом у 16 часова са старе аутобуске станице (испред кафеа "Нокаут")
ПРЕВОЗ ПУТНИКА БАЊАЛУКА-БЕОГРАД
Полазак из Градишке, понедељком и средом у 7 и 30 часова, пролазак кроз Бању Луку у 8 и 30 часова, повратак из Београда уторком и петком у 9 и 30 часова са станице "Леста"
Информације, резервације и продаја карата у Агенцији "СМИЉИЋ" (стара аутобуска станица поред кафеа "Нокаут")

EUROTOURS ВОЗИ ВАС У ШОПИНГ У СУБОТИЦУ
BANJA LUKA
Информације, резервације и продаја карата у агенцији "DANSI-TOUR", у хотелу "Славија", тел: 078/12-701
ПРЕВОЗ МОДЕРНИМ ТУРИСТИЧКИМ АУТОБУСКИМА
Полазак у четвртак, 27. 1. у 16 часова са старе аутобуске станице.

Intertrans
Бања Лука,
Младена Стојановића број. 7.
Тел: 078/49-917; 49-951
Телефакс: 078/49-964
Телекс: 45-380

D&S
ЗУБНА ОРДИНАЦИЈА
Вл. гр БАСТАШИЋ ДУШАНИ СУЗАНА
БАЊА ЛУКА, ЗАВНОБИХ-а 14, тел. 48-151
Ординира по договору
Прејлед без плаћања

ПП "БОБИ" Бања Лука
за вас организује шопинг-излет у
СУБОТИЦУ
ПОЛАЗАК СВАКОГ ПЕТКА У 16 ЧАСОВА СА СТАРЕ АУТОБУСКЕ СТАНИЦЕ
СВЕ ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОН 078/57-033 И 40-395
● НАМА СТЕ БЕЗБЕДНИЈИ

ГРАБА ЕКО&МММ БАЊА ЛУКА
СТОВАРИШТЕ ЛАУШ
Тел: 58-463, 31-730
СТОВАРИШТЕ ТРН
Тел: 784-248, 784-647
ПРЕДСТАВНИШТВО БЕОГРАД
Тел: 011/25-46-846
СТАМБЕНА ЗАДРУГА ЕКОДОМ БАЊА ЛУКА

СВЕ ЗА СТАН ИЛИ КУЋУ ОД ТЕМЕЉА ДО КРОВА

Telefon Optik
Бијељик, тел/факс 076/472-340, 44-405
телефони телефакси центре
Panasonic
По ириситиујачним ценама
продаје, уграђује, сервисира

MEDIA SO INFORMATIKA
79000 Приједор Војска Карађорђа 8 жиро рачун 11900-601-4431 тел 079/11-483, 11-493, 12-617, факс 11-759
Комплетна програмска подршка за производњу, трговину, банкарство, општинске послове, пошту, саобраћај ...
UNIX/XENIX, VMS, DOS ...
Рачунарска опрема 386, 486...
принтери, термнали...
Репроматеријали
рибони папир
рачунарски обрасци...
Сервисирање и одржавање опреме
Проверите нашу референтну листу

Тужно сећање на дра-
гог брата и стрица



**ПРЕДРАГА
ЈАКОВЉЕ-
ВИЋА**

Драги Предраге, не стигосмо на твоју сахрану, зато је наш бол неизмерив. Твоји вечно ожалашћени брат Раде, снаха Ивана, Бојан и Радмила.

018445

Дана 28.1.1994. године
навршава се шест
месеци од смрти
нашег драгог



**ПРЕДРАГА
ЈАКОВЉЕ-
ВИЋА**

Драги сине, данк без тебе су године бола и патње. Остаћеш вечно у срцу мајке Стане и оца Марка.

018445

Дана 27. јануара 1994.
године навршава се
Тодина дана од смрти
нашег драгог



**РАДИВОЈА
РАДЕ
ПРЕДРАГО-
ВИЋА**

Тим поводом посетићемо његов гроб 29. јануара 1994. године у 12 часова и положићемо цвеће. Позивамо родбину и пријатеље да нам се придруже.

018478



**ЉУБИШЕ
ВАСИЉЕ-
ВИЋА**

Бол и туга за тобом су вечни као што су вечни твој лик и твој живот у нашим срцима. Неутешни супруга Зорица, кћерке Јелена, Наташа и Невена

018466

Дана 27. јануара 1994.
године навршава се 6
месеци од изненадне
и преране смрти



**САШЕ
ГОЈИЋА**

Време које пролази сваки даном све дубље и дубље у наша срца урезује твој топли лик.

Тог дана у 11 часова положићемо цвеће на твоју вечну кулу. Неутешна мајка Зорка и брат Божа са породицом.

0018483

Дана 27.1.1994. године
навршава се 40 тужних
дана од како нас је
заувек напустио наш
драги супруг, отац,
дед и прадед



**ВИД
(ВАСКРСИЈЕ)
МАЦАНОВИЋ**

Тог дана у 11 часова посетићемо његову вечну кулу на гробљу Пердуви у Трапистиња. Ожалашћене супруга Јелка

0018456

Дана 2.02.1994. године навршава се 6 тужних
месеци како са нама више нису наши најмилији



БРАНИСЛАВ



БИЉАНА



**БРАНИСЛАВА И БОЈАН
РАДУЛОВИЋ**

Обавештавамо родбину, комшије и пријатеље, познанке, радне и школске колеге да ћемо шестомесечни помен обавити дана 29.1.1994. године у 10.30 часова на гробљу Пашинац-Приједор.

Породица Радловић

0018452

Дана 22.1994. године навршава се тужних 6
месеци како са нама више нису наши драги
кумови



БРАНИСЛАВ



БИЉАНА



**БРАНИСЛАВА И БОЈАН
РАДУЛОВИЋ**

Породица Јелисавца

018452

Дана 27.1.94. године
навршава се 40 тужних
дана од смрти нашег
драгог



**ЉУБИШЕ
ВАСИЉЕ-
ВИЋА**

У немогућности да појединачно захваљујемо свима који су били уз нас у тим тешким тренуцима, то чинимо овом приликом, а посебну захвалност изражавамо комшијама, јединици Војне полиције Градишке лаке бригаде, те особљу Дома здравља Србац. Тог дана у 11 часова посетићемо његову вечну кулу, положити цвеће и запити сузама. Ожалашћена породица

0018466

Дана 27.1.1994. године
навршава се 40 тужних
дана од смрти нашег
драгог брата



**ЉУБИШЕ
ВАСИЉЕ-
ВИЋА**

Твој племенити лик остаће вечно у нашим срцима. Брат Славиша и снаха Брана синови Срђан и Александар.

018466

Тужно сећање на
драгог



**ЉУБИШУ
ВАСИЉЕ-
ВИЋА**

Породица Радоњић

018466

Дана 26.1.1994. године
навршава се 7 тужних
дана од смрти нашег
саборца



**САВЕ
(САВЕ)
СТАНИШЉЕ-
ВИЋА**

ВП 8010/12

018474

Тужно сећање на
друга



**САВЕ
(САВЕ)
СТАНИШЉЕ-
ВИЋА**

Породица Кесер

018474

Дана 24. јануара 1994.
године навршило 6
најтужнијих месеци
од погоније нашег
вољеног



**ЖЕЉКЕ
ЗРНИЋА**

Позивамо све његове пријатеље да заједно са нама дана 27. јануара 1994. године у 10 часова положићемо цвеће на његов гроб. Ожалашћена мајка Стојанка, брат Драгослав, сестра Винка и Јасминка, девојка Оливера, зет Ранко и снаха Драгана

018471

Тужно сећање на вољ-
ног чичу и ујака



**ЖЕЉКА
ЗРНИЋА**

Његова Дијана, Биљана, Жељка и Срђан

018471

Тужно сећање на вољ-
ног брата



**ЖЕЉКА
ЗРНИЋА**

Од брата Драгослава,
снахе Драгана, са
децом Дифом и Биљом

018471

Тужно сећање на вољ-
ног брата



**ЖЕЉКА
ЗРНИЋА**

Сестра Винка, зет Ранко, са децом Срђаном и Жељком

018471

Тужно сећање на вољ-
ног брата



**ЖЕЉКА
ЗРНИЋА**

Увек ће те волети,
Сестра Јасминка

018471

Тужно сећање на дра-
гог пријатеља



**ВЛАДУ
КОРУГУ**

17.12.1983 - 27.1.1994.

Породица Ковачевић

0018480

Дана 25. јануара 1994.
године навршило се
тужно година препуна
бола и туге од преране
смрти нашег драгог и
никад непрежалеог
сина, брата, супруга и
оца



**ВЛАДЕ
ГУКИЋА**

Тешка трагедија споменила је наша срца, али неће избрисати љубав према нашем вољеном Влади.

Овом приликом позивамо сву родбину, пријатеље, комшије и све Владине добре другове да присуствују годишњем помену који ће се одржати 27. јануара 1994. године у 11 часова на Гркића - гробљу у Горњој Слатини.

Породица Гуквић

018470

Тужно сећање на дра-
гог девера



**ВЛАДУ
ГУКИЋА**

Од Мирка, Мирјане,
Саше и Тање

018470

Тужно сећање на
друга



**ВЛАДУ
ГУКИЋА**

25.1.1993 - 25.1.1994

Извиђачи 3. батаљона

0018481

Тужно сећање на
драгог брата синоваца и
девера



**ВЛАДУ
ГУКИЋА**

Од брата Ранка, снахе,
Божане, Срђана, стрица
Драгана и стрица
Данице

0018479

Дана 26.1.1994. године
навршава се година
дана од преране смр-
ти нашег драгог



**МИЛАНА
ТОДИЋА**

Пропале данк бола којиманема краје. Вечно ће те волети и туговати за тобом Твоји најмилији: супруга Гордана, син Горан, кћерка Далиборка, снаха Далиборка, унука Маја, родитељи, браћа, сестре, кумови и остала многобројна родбина и пријатељи.

0018455

**НИКОЛЕ
ЈУРИЋА**

Овом приликом изражавамо велику захвалност родбинама, пријатељима и комшијама који су се нашли уз нас у тим тешким тренуцима. Ожалашћени: супруга Милена, синови Владо, Божа и Анђелко, кћерка Спободанка, снахе, зет и унучад и остала родбина.

018472

АЛЕКСАНДАР КОМЕРЦ

БАЊА ЛУКА
на спрату Модне куће "Матекс",
Ул. Веселина Маслеше 66
телефони: 078/11-467 и 41-316

ПОВОЉНО НУДИ ВЕЛЕПРОДАЈА МАЛОПРОДАЈА

фармерке "левис и дизел" 18-22 DM 20-25 DM
тексас јакна 30 DM 35 DM
фармерке "левис" 105 DM 120 DM
-оригинал америчке



**САВУ
(САВЕ)
СТАНИШЉЕ-
ВИЋА**

Михајловић Драгомир

018474

ВЕЛЕПРОДАЈА МАЛОПРОДАЈА ВЕЛЕПРОДАЈА МАЛОПРОДАЈА



ДУБОКЕ ЗИПСКЕ ПАТИКЕ
ЈАКНА - (СМ КОЖА) 29-36 DM
ДЕЧЈЕ ПАТИКЕ АЕТУМ (СМ КОЖА) 20-24 DM
ГУМЕНЕ ЧИЗМЕ ХТЗ 13-15 DM
ДЕЧИЈЕ ГУМ. ЧИЗМЕ ФУТРОВАНЕ 9-11 DM
ЗИПСКЕ ЈАКНЕ СОТН 70-80 DM

ИНТЕРТЕКС, БАЊА ЛУКА ☎ 078/54-669

33 „15. мај“ Кнежево у ширем подручју центра Бање Луке тражи пословни простор величине 50-80 м², подесан за опремање меснице и продавнице мешовите робе. Заинтересовани смо и за куповину наведеног пословног простора или узимање у закуп.

Информације слати на адресу: 33 „15. мај“ Кнежево, телефоном 895-498 или факс 895-505.

РЕПУБЛИКА СРПСКА УПРАВА ЦАРИНА БАЊА ЛУКА

ОБАВЕШТЕЊЕ

Сва предузећа и друга правна лица која учествују у царинском поступку, у складу са чланом 21. став 3. Царинског закона („Службени гласник Републике Српске“ број 4/93), обавезна су да изврше упису јединствени регистар царинских обвезника и подносилаца царинских декларација, који се води код Управе царина Републике Српске.

Већ од 7.2.1994. године предузећа која нису уписана у регистар неће моћи да учествују у царинском поступку. Све информације о условима уписа могу се добити у најближој царинарници или директно у Управи царина Републике Српске, телефон 078/44-480.



**ВИДА
МАЦАНОВИЋА**

Син Мома са породицом

018456

Тужно сећање на дра-
гог деда и прадеда



**ВИДА
МАЦАНОВИЋА**

Унука Јадранка са породицом

0018456

Тужно сећање на дра-
гог комшију



**ВИДА
МАЦАНОВИЋА**

Комшија Кнежевић Ранко са породицом

018456

Дана 27.1.1994. године
навршава се 40 тужних
дана од смрти нашег
драгог сина



**ЉУБИШЕ
ВАСИЉЕ-
ВИЋА**

Док живимо ми жив-
еће и наша љубав пре-
ма теби. Вечно ожалашћени,
мајка Стоја и отац
Остоја.

018466

Тужно сећање на дра-
гог пријатеља



**ПРЕДРАГА
ЈАКОВЉЕ-
ВИЋА**

Била ми је част рато-
вати са тобом,
Бошко Гргић са
породицом

018445

Тужно сећање на
драгог



**ЉУБИШУ
ВАСИЉЕ-
ВИЋА**

Породица Радоњић

018466

Дана 26.1.1994. године
навршава се 7 тужних
дана од смрти нашег
саборца



**САВЕ
(САВЕ)
СТАНИШЉЕ-
ВИЋА**

ВП 8010/12

018474

Тужно сећање на
друга



**САВЕ
(САВЕ)
СТАНИШЉЕ-
ВИЋА**

Породица Кесер

018474

ПРЕД 39. ИЗБОР ДЕСЕТ НАЈБОЉИХ СПОРТИСТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ У 1993. ГОДИНИ

ДИРЕКТАН ТВ ПРЕНОС

39. ИЗБОР



НАЈБОЉИХ
СПОРТИСТА
РЕПУБЛИКЕ
СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА. Завршну свечаност проглашења десет најбољих спортиста Републике Српске у 1993. години.

ЖИВКО ПЕРАНИЋ,
ПОТПРЕДСЕДНИК
ОРГАНИЗАЦИОНОГ ОДБОРА

СПОРТСКО СЛАВЉЕ
МЛАДЕ ДРЖАВЕ

— „Гласова“ завршна свечаност проглашења најбољих спортиста Републике Српске у 1993. години само је кулминација, не само спортских успеха него и укупног спортског рада, свих форума из ове области у нашој младој држави — истиче Живко Перанић, потпредседник Организационог одбора. — Ово је сумирање једногодишњих активности, сумирање и вредновање најбољих појединаца, који су већ у својим срединама, својим градовима, широм Републике Српске, понели епитете најбољих. Након тих проглашења, као круна њихових напора долази акција јединог дневног и зајничног државног листа „Гласа српског“. Зато смо се сви ми, широм државе, прихватили да и лично дамо свој допринос, како би успела, као бисмо преко ње још једном свету показали да се код нас, „међу оним окуженим Србима“, ипак, бавимо спортом, такмичимо, али и успешно ратујемо и боримо за слободу целог српског народа.

коју традиционално организује „Глас српски“, ове, као и претходне године, директно ће преносити Телевизија

● Бањолучка Телевизија директно ће преносити завршну свечаност избора најбољих спортиста Републике Српске у петак, 28. јануара, а пренос ће преузимати и Студио Српске телевизије Пале

● Водитељ програма београдски спортистички новинар Ристо Кубура, док у забавном програму, поред Српског певачког друштва „Јединство“ из Бање Луке, учествује и београдска естрадна звезда Боба Стефановић

Бања Лука. Данас су, наиме, успешно окончани разговори руководства два медија и они ће се на завршној спортској свечаности укупног спорта у Републици Српској наћи на истом задатку. Треба истаћи да ће пренос преузимати и Студио Српске телевизије Пале. Сем тога, и Телевизија Београд са овогодишње „Гласове“ манифестације радиће полчасовну репортажу.

Данас је одржана и седница жирија овогодишњег избора, на којој је дефинитивно сачињена листа десет најбољих појединаца. Но, Грујо БЈЕКОВИЋ, Драгиша Посовић, Перо Симић, Драган Кисин, Слободан Пухало, Томо Марић, Жељко Тица, Лимун Папић и Момо Јоксимовић коначан редослед одредиће на сам дан свечаности, у петак, 28. јануара.

На сам дан завршне свечаности сви спортисти са листе десет најбољих појединаца у прошлој години, по обичају, наћи ће се тачно у подне у Редакцији „Гласа српског“ када ће за њих бити уприличен пријем код директора и главног и одговорног уредника листа.

Завршној свечаности проглашења најбољих спортиста Републике Српске присуствоваће и председник државе др Радван Караџић, који је у исто време и покровитељ ове манифестације.

— Рат и све невоље које је он донео нашем народу, који је сједињен устао



Најуспешнији прошле године: Бањолучки каратиста Миролуб КРЕМЕНИЋ

у заједничку одбрану својих огњишта и права на живот, нису ускратили нашем народу, нашим спортистима да се баве спортом — речи су председника Организационог одбора овогодишњег избора, иначе потпредседника Владе Републике Српске Витомира Поповића. — Младићи и девојке наставили су да бране боје својих клубова, али и тробојницу Републике Српске, ширећи истину о отаџбини, придоносећи њеној афирмацији и продору у свет.

У петак увече сумираћемо њихове успехе у години која је остала из нас. Прогласићемо десет најбољих. Они су били перјанице нашег спорта, али, ваља рећи, сви спортисти Републике Српске заслужили су да се нађу на овој листи. Но, само њих десеторо имаће привилегију да буду сарстани на ранг-листу „Гласа српског“. Зато њима припадају честитке, аплаузи и признања.

Као што је познато, у склопу завршне свечаности, која ће се у петак, 28. јануара, од 18 часова одржати у великој сали бањолучког Дома културе, биће отворена и изложба спортске карикатуре бањолучког карикатуриста Рајка Пушића. Сем тога, истог дана, али од 20 часова, у Спортској дворани „Борик“ одржаће се и „Спортски хуманитарни концерт“, на коме ће наступити југословенске естрадне звезде: Цакана Радосављевић, Миря Косовка, Милош Бојанић,

ВОДИТЕЉ ПРОГРАМА
РИСТО КУБУРА

БОРАЦ ЗА БАЊОЛУЧКУ
СПОРТСКУ ИСТИНУ

Водитељ програма овогодишње најстарије и најпознатије акције „Гласа српског“ јесте угледни спортистички новинар из Београда Ристо Кубура. Овај стасити Београђанин, бивши успешни кошаркаш, највише се борио да истина о спорту Републике Српске продре у свет, али и у медије Србије. Шта све није радио, колико и како писао, да тиме покуша да утиче на праве људе Фудбалског савеза Југославије да дозволе фудбалерима бањолучког Борца да играју своје, најпре прволигашке, а сада и друголигашке мечеве, у Бањој Луци. На све могуће таламбасе дизао је муке наших спортиста и, ево, изгледа тек сад и сам допринео да нам се жеље услише и да се Борцу дозволи да игра у свом граду.

Уз њега, на свечаности проглашења најбољих у забавном делу програма, поред Српског певачког друштва „Јединство“, наступиће и естрадна звезда, такође из Београда, Боба Стефановић.

Зоран Василић, Венеса Шокчић, Боба Стефановић, Оркестар Горана Микића и водитељ Љуба Степановић. М.Ј.



Сурор'стимей
БЕОГРАД - БАЊА ЛУКА

<p>БЕОГРАД Косовска бр. 11 тел. 011/3248472</p>	<p>БАЊА ЛУКА 4. Јула бр. 19 тел. 45-219, 45-209</p>
---	---

ПРЕДСТАВЉАМО ОВОГОДИШЊЕ КАНДИДАТЕ:
● СРЂАН И ЖЕЉКО ЈОСКИЋ, КАЈАК-КАНУ-КЛУБ „ВАЛ“, ДОБОЈ

ЖЕЉКО И СРЂАН БУДУЋНОСТ „ВАЛА“

● Жељко и Срђан ЈОСКИЋ, су бивши јуниорски и вишеструки југословенски прваци у сениорској конкуренцији у дисциплини Ц-2, и Ц-1, учесници су светског првенства у Паризу а постигли су и запажене резултате на међународним регатама



Жељко и Срђан Јоскић

БАЊА ЛУКА — Без обзира на то што је већина чланова Кајак-Кану-клуба Вал из Добоја на првим борбеним линијама, у одбрани наше државе, овај колектив није престао да ради. У време одмора појединци нису заборавили на своје спортске обавезе, имајући пред собом подстрек у томе што од свег срца желе да после коначне победе српског народа над непријатељима борбу у војничкој униформи замене борбом у спортској опреми.

Свој допринос развоју спорта у Републици Српској дали су и чланови овог клуба. Најзаслужнији за успех у сваком случају су браћа Срђан и Жељко Јоскић. Борци Прве озренске бригаде на тренингу су оставили пушке и на позив организатора у Бачкој Паланци на најдостојнији начин представили спортисте и спорт у Републици Српској.

На државном првенству Југославије у кајаку и кануу на мирним водама, у дисциплини Ц-2 на 1000 м, које је одржано у августу 1993. године, освојил су треће место и бронзану медаљу.

ЖЕЉКО ПЕТРОВИЋ, АК „ЉУБИЋ“, ПРЊАВОР

НАДА КРАЉИЦЕ СПОРТОВА

● За изванредне резултате које је постигао у 1993. години заслужује да се сврста међу најбоље спортисте Републике Српске

ПРЊАВОР — АК „Љубић“ из Прњавора, основан је средином јула 1993. године и на три првенства Републике Српске освојио је 22 медаље. На првом републичком првенству у атлетици под називом „Дрвар '93“ пет. на кросу „Прњавор '93“ укупно 15 ина такмичењу основних и средњих школа „Бијељина '93“ две медаље.

Заслуга за тако добар пласман припада свим такмичарима, а перјаница клуба је свакако Жељко Петровић, рођен 1969. године. Његови резултати су: прво место на „Видожданској трци“ у Бањој Луци, шесто на „Београдском маратону“, друго место на „Радио-кросу“ у Београду, четврто на Првенству СРЈ на 3000 метара с пропонама, шесто место на Међународном маратону „Палић“ у Суботици и друга позиција на Кросу војске СРЈ у Сремској Митровици.

За изванредне резултате које је постигао у 1993. години и што је спорт у Републици Српској представио на најдостојнији начин, заслужио је да се нађе међу кандидатима за 39 избор 10 најбољих спортиста Републике Српске.


ФУДБАЛ
**ЗА НЕОДИГРАНИ МЕЧ У ШИДУ
КРИВИ И БОРАЦ И ЛОВЉЕН**

УМЕСТО БОДОВА НОВИ МЕЧ

● Да су се појавили на игралишту у Шиду, фудбалери Борца добили би утакмицу службеним резултатом, а овако, највероватније, одиграће се нови меч

БАЊА ЛУКА — У недељу није одигран сусрет између бањолучког Борца и Ловћена. На Градски стадион у петак стигао је телефакс у којем челници Ловћена обавештавају Бањолучане да неће допутовати на првенствени меч у Шид. Разлог — Цетињани су незадовољни одлуком комесара за такмичење да се њихов стадион суспендује, односно да се меч са лужанском Младошћу региструје службеним резултатом (3:0) у корист гостију.

Бањолучани нису отпутовали у Шид и погрешили су. Јер, да су то учинили, прописи су јасни, добили би утакмицу службеним резултатом. Овако, пошто није дошла ниједна екипа, одиграће се нови меч, а када, одлучиће комесар за такмичење Велибор Љујић.

Иначе, сутра ће се у Београду одржати седница Удружења клубова Друге лиге. На дневном реду ће се наћи и бањолучки Борац. Наиме од ФСЈ, односно његовог генералног секретара Бранка Булатовића, потекла је иницијатива да убудуће, када Бањолучани гостују, њихови домаћини сносе све трошкове. Неки клубови су то прихватили, а сад остаје да се то на састанку друголигаша и озваничи. И ФСЈ неса своје стране финансијски помоћи друголигаша са Градског стадиона.

Ж. Т.

ОДРЖАНА ОБНОВИТЕЉСКА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ФК БСК

НОВИ КЛУБ СТАРИ ТЕМЕЉИ

● За председника Скупштине изабран Владо Лукендић, а за потпредседника Чедо Савић

БАЊА ЛУКА — У препуној већници Дома културе одржана је обновитељска седница Скупштине фудбалског клуба БСК. Клуб светлих традиција, после 62 године, креће новим, историјским путем. Ово је најзначајнији закључак нове руководеће структуре људи који су као чланови Скупштине БСК-а трасирали нове стазе популарних „плавих“ са Чаира.

На седници је поднесен извештај о раду клуба у последње две године, из кога се видело да БСК, и поред ратних времена, није престајао да ради. Том приликом потпредседник клуба Миодраг Зекљовић је рекао:

— Од прекида такмичења у 1992. години БСК није престајао с деловањем мада су се сви патриотски опредељени чланови руководства, стручног штаба и играчког кадра одавали мобилизацији и стапи на браник наше свете српске земље. За слободу наше државе, Републике Српске, животе су дали тројица фудбалера БСК-а: Јасмир Малчић, Мирко Саламић и Вељко Гајић. Њихова имена остаће спатним словима записана у историји клуба.

Поменуто је да се и у најтежим веменима клуб укључиво у сва такмичења, а прво у Лигу младих 1992. и 1993. године. Данас „плавци“ са Чаира у погонима имају више од 100 фудбалера свих узраста. Сачињен је обилан план и програм који је, уз сваесрдну помоћ свих клубских структура, остварљив.

После подношења извештаја о раду, усвајања плана и програма за 1994. годину, те Статута клуба, приступило се избору нових људних тела.

За новог председника Скупштине БСК-а изабран је Владо Лукендић, док је за потпредседника именован Чедо Савић.

Потом су изабрани чланови Управног и Надзорног одбора.

Завршну реч изрекао је новоименовани председник Скупштине Владо Лукендић:

ШАРМ

Учесницима Скупштине обратио се и Родољуб Петковић, генерални секретар ФС Републике Српске.

— Драго ми је да су „плавци“ са Чаира учествовали у свим акцијама наше асоцијације. Играчи БСК-а играли су у свим селекцијама државе, чланови стручног штаба такође су доприносили узлету фудбала у овом крају. Зато верујем и надам се да ће клуб са тако светлим традицијама успети у Купу и квалификацијама за Прву лигу. БСК је одувек имао свој шарм, шарм који је пленио, који је био препознатљив.

— Стваримо нови клуб на старим темељима. Зато у име свих чланова највишег органа БСК-а могу обећати да ћемо наставити с светлим традицијама јер је баш наш клуб одувек носило и проносило име Бање Луке. Пронаћи ћемо могућности да све постављена плана испунимо и да што боље материјално обезбедимо све наше структуре. Зато бих свима пожелело пуно среће у даљем раду, како фудбалерима тако и свима осталима.

Д. ГРАБОВАЦ

УПРАВНИ ОДБОР

У Управни одбор ФК БСК изабрани су: Милош Кесић, Чедо Савић, Радван Пејаковић, Новак Кондић, Милован Регода, Саво Лукач, Владо Лукендић, Миле Мрђа, Мирко Марић, Ранко Вучен, Слободан Редишић, Урош Ковачевић, Раде Глигић, Боро Богдановић, Ацо Поповић, Миодраг Зељковић, Бранко Шајић, Велимир Стојнић, Горан Тодоровић, Ђорђе Давидовић и Слободан Велимировић.


КОШАРКА
**ТРЕЋА УЗАСТОПНА ПОБЕДА
КОШАРКАШИЦА МЛАДОГ КРАЈИШНИКА**

НЕЗАДРЖИВО КА ТИТУЛИ

● Кошаркашице Младог Крајишника у Плавој лиги као „казнена експедиција“ харају спортским дворанама широм Југославије

ВРБАС — Кошаркашице Младог Крајишника не знају шта значи поразу Плавој лиги. Као „казнена експедиција“ харају спортским дворанама широм Југославије. Овај пут настрадао је екипа Спартак из Суботице (73:55).

— Одиграли смо сјајну утакмицу. Свих 40 минута имали смо висок ритам игре и нисмо дозволиле да се противнице „размашу“ по терену — био је кратак коментар плејмејкера „малених“ Мирјане Јовановић. — Као и на претходним утакмицама, под кошом је „царовала“ Јадранка Посић, која, чини ми се, игра у животной форми. Капитен наше екипе Вуковић, мада уморна од пута, одиграо је стандар-

дно добро, док смо ми остале само допуњавале њихову игру.

И док ривалке Бањолучанки у Плавој лиги играју са промењивом формом, „малене“ не знају за препреке. Нарочито импонује добра припремљеност екипе и стабилна форма током целог првенства. Видљиво је да ни проблеме са спонзорима, којих је било неколико, не могу да пољуљају стабилност комплетног састава.

Кошаркашице Младог Крајишника следећи сусрет играће тек за две недеље јер су на реду утакмице Беле лиге.

— Искористићемо ову паузу на најбољи могући начин. Нешто за одмор, а нешто за уигравање неких тактичких варијанти јер нас у наставку очекују битке за што бољи пласман у плеј-офу — рекао је тренер Бањолучанки Драго Каралић.

Г. С.

**КОШАРКАШИ БОРЦА ПОРАЖЕНИ У ДУЕЛУ СА ПРИВРЕДНОМ
БАНКОМ ИЗ НОВОГ САДА**

(НЕ)ОЧЕКИВАН ПОРАЗ

● Надам се да ћемо у наредном мечу ставити све „коцкице“ на своје место и показати нашу снагу и игру из утакмице с Партизаном — речи су Слободана Симоновића

РУМА — Бањолучки „Б“ кошаркашки прволигаш нанизоао је још један неуспех у своју серију. Овај пут водећа екипа новосадске Привредне банке славиле је на Борчевом „паркету“ у Руми резултатом 94:72.

— Новосађани су вешто искористили нашу смушеност у другом делу утакмице, али не могу да не споменем пристрасност судијског пара Мипадиновић — Дебељачки — истакао је шеф стручног штаба Слободан Симоновић.

— Не желим овим да правдам своје играче, али треба повести рачуна о суђењу у последњих неколико сусрета које смо одиграли овде у Руми.

Почетак другог полувремена био је катастрофалан за Бањолучане јер су у

првих седам — осам минута постигли само пола коша, док су за то време „банкарци“ напросто изрешетали кош домаћих.

— Не знам шта се дешавало са нашим саставом у том периоду. Покушавали смо да реагујемо и ми са клупе тајмаутима и мењањем поставе али ништа није помогло — додао је Симоновић. — Вероватно су пут и неке ствари ван сводова дворане утицали на игру кошаркаша Борца. Но, надам се да ћемо већ у наредном мечу ставити све „коцкице“ на своје место и показати нашу снагу и игру из утакмице са Партизаном.

Д. Г.


ПЛИВАЊЕ
**ПЛИВАЧИ БАЊОЛУЧКОГ
БОРАЦ — ИНЦЕЛА ОТПУТОВАЛИ
У ЈУГОСЛАВИЈУ**

ПРИПРЕМЕ У ПРОЛОМ-БАЊИ

● Пливачи Борац — Инцела, њих четрдесет, већ неколико дана успешно обављају зимске припреме у лечилишту код Ниша

БАЊА ЛУКА — Такмичари Пливачког клуба Борац — Инцела, њих четрдесет, већ неколико дана налазе се на припремама у Проломбањи код Ниша.

Према речима Миће Јејинића, председника клуба, ово печилиште пружа одличне услове за рад.

— Овом приликом морам напоменути да су такмичари, предвођени Радомиром Ивићем, те тренерима Бранком Милником и Велибором Видовићем, без икаквих проблема стигли на циљ, како сам обавештен, сви малишани се осећају добро, што је и порука родитељима да немају разлога за бригу. Пливачи ће у десетодневним припремама у завист предивном вибиенту стаћи потребну снагу за наредна такмичења — рекао је Јејинић. — Жвао нам је што нисмо обезбедили услове за рад у Бањој Луци, али кривица

није наша. Надам се да ће базен у Шехеру до идуде зиме бити активан, тако да нећемо морати ићи у Југославију.

Треба напоменути да су пливачи Борац — Инцела до сада зимске припреме обављали на „сувом“ и да су на отвореном базену Инцела прошле године тренирали и када су температуре биле врло ниске.

— У протеклој години смо, без обзира на лоше услове, на свим такмичењима на којима смо учествовали постигли добре резултате — реферирше Јејинић. — Посебно бих издвојио успехе Јасмине Шипетић, која је на Међународном митингу у Београду у дисциплини 100 метара освојила две златне медаље, док је Жељко Панић на међународном митингу у Зрењанину две пута освојио друго место и резултатом 0,57 секунди поставио нови рекорд у Републици Српској.



БАЗЕН У ШЕХЕРУ САМО ПУСТИ САН: МИЋО ЈЕЈИНИЋ

— Што се тиче припрема у Пролом-бањи, морам да истакнем да су финансијску помоћ пружили „Крајс аг Базел“, „Маспромет“, ПП „Адрија“, Бањолучка пивара, „Фруктона“, „Крајинагас“, „Вопарпромет“, „Крајина — Борац“ и остали. Превоз нашим пливачима обезбедио је генерал Славо Лишица, командант Центра војних школа Републике Српске — додао је Јејинић.

Г. С.

УБИЦА У ШТИКЛАМА

Кад је добио ногу у полицији Ролф Боксинг је у Пасадени отворио Детективску агенцију „Око“. Био је уверен да ће свако тражити од бившег полицајца услугу. Његова канцеларија одисала је бедом. Једини украс била је Сали. Атрактивна секретарица која би му на каучу кратила време док су чекали клијенте.

Једног дана ушао је у тај ђумез добро расположен.

— Кужим, мала моја, да ћу данас почети озбиљан посао! Коначно ћу ти дати плату.

— Из ваших уста у бојје уши! — намргођено процеди Сали. Ваша „мала“ је шворц. Ако се нешто не промени, мораћу зараду потражити на „штрафти“.

— Забога, зар је дотле дошло — заврти он главом и подригне.

Сали се кисело осмехне и са завишћу настави:

— Видим, нешто сте добро загризли, шефе?! Ја сам појела тек сендвич.

Зацело би наставили у том тону да нису зачули куцање на вратима. Изненађено погледавши секретарицу, Боксинг брзо увуче гузицу иза писаћег стола.

Сали је замало праснула у смех кад је приметила како на лице ставља

службену маску. Намигнувши, Боксинг се ружно исцери и оближе усне.

— Уђите! Отворено је — рече промуклим гласом и поправи чвор на кравати.

На вратима се појавила жена. Лице јој је било покривено густим, црним велом. Ушла је несигурно, скоро искренула ноге на штиклама с високим потпетицама.

— Детективска агенција „Око“ — чуо се соноран глас испод црне копрене. — Детектив Ролф Боксинг?!

— Стојим на услузи, госпођо! — исцери се детектив и понуди је да седне. Урадила је то несигурно, спутивши се на расклиману столицу.

— Треба ми ваша услуга, господине! Заправо, како да кажем... Добро ћу платити!

Ролф Боксинг одмахне руком и бржебоље упита:

— О чему се ради, госпођо! Ту сам да помогнем.

— Посао је деликатан, господине Боксинг! — након краћег скањивања рече тајанствена дошљакиња.

— Није важно, госпођо! Молим, причајте!

(Наставиће се)

ВРЕМЕ



БАЊА ЛУКА, 25. Јануара - Данас је у свим крајевима наше републике било сунчано и за ово доба године топло време. Температуре ваздуха измерене у 13 часова биле су доста неуједначене и кретале су се од 1 степена у магловитом Сарајеву, до 13 степени у сунчаном Бенковцу.

Остале температуре ваздуха измерене у 13 часова: Обровац 12, Трабине 11, Дрниш и Бијељина 10, Книн, Бања Лука и Плитвице 9, Козарска Дубица и Петрова Гора 8, Сокоцац 7, Удбине и Рогатица 6, Гредишка, Сански Мост, Добој, Пале и Брод 5, Дрвар 4, Србине, Петровац и Чајниче 2 степена Целзијуса.

И сутра у првој половини дана задржаће се исте временске прилике као и данас. После јутарњих мразева и сумаглице сунчано и топло, уз слаб западни ветар.

АФОРИЗМИ

● Ново име за Мостар је: Пређи реку ако можеш.

● За ову утакмицу не важе санкције. Европска дванаесторица против наше тројице.

Милосава М. Јаковљевић

СКАНДИНАВКА

број 146

АУТОР ИЛИ ДИТЕЛ СЛОВАСНЕ ВИТЕ	ЛИСТ ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ	ЦРНОГОРСКИ ЈУНАК И ЛИСАЦ	ПРИСТАЦИ ИЛИ ПЕРИ-ЈАЛОВА	СЕВЕР	ОБЛИК ЗАДРУГЕ У СТАРОЈ РУСИЈИ	СТАЊОВНИК ОБИТАВАЦ	ЖИВЛЈИСТ ИЛИ СРПСКИ	ПРОИЗВОД ТКАМА
ЗНАЧЕЊЕ ЧЕГА							ТОНА	
ОКОН ЗА СЛЕСУ				КРХОТНА				
ЧЕТКАТИ				АЛЕНОВА ИМЕЊАКА			АЛТ	ОТИЊА ОДМИЛА
САОМЈА ЗА ЈЕДНОГ ВОЗАЧА								
СЛОЖНОСТ ПОДМОВИ У ЛОГИЦИ								
СПОЈ АМОН-ЈАКА					ЈЕДНО-ГОДИШНА БИЊКА ГРАДУ ПОЉСКОЈ			
МЕСТО КОД ПРНАВОРА							АУСТРИЈА	ЖМАРАЦ ИРВАЦ
СЛЕСАРИЦА ИЛИ МИЦРО				РЕГИОНАЛНИ ЦЕНТРАЛНИ ТРАНСПОРТ ТАЛПАЦ				ПРЕВОДНАЦ КОЛМАН
ЛУЧНИ ГРАД НА КРИВИ						МЕСТА СЛОВА ЦРНЕ ШКОЛСКИ КРЕДА		
СЛОВИ				ДРЖАВА У АЗИЈИ ТЕРИТОРИЈАЛНА ОДБРАНА				
ГРАДУ СРБИЈИ								
МЕСТО КОД ГАЦКОГ								ОГМШАВАЊЕ У СЛЕСИ СРПСКОЈ

РАДИО ТВ



Среда, 26. Јануара

СРПСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА

Програм емитује Студио Бања Лука и Студио Сарајево 12.00 - Отворени програм Студио Сарајево, 18.55 - Поруке и амп БЛ, 19.00 - Дневник Студио Бања Лука, 19.30 - Дневник ТВ Београд, 21.00 - Дневник Студио Сарајево, 21.40 - Филмски програм: „Министарка“, БЛ, вести.

СРПСКА ТЕЛЕВИЗИЈА КНИН

18.00 - Најава програма, 18.02 - Вести, 18.10 - Избор из културно-образовног програма, 19.00 - Дневник Студио Бања Лука, 19.30 - Дневник ТВ Книн, 20.25 - Музика, 20.30 - Дневник ТВ Београд, 21.00 - Привредне теме, 21.30 - Дневник ТВ Пале, 22.00 - Вести одјава програма.

ТЕЛЕВИЗИЈА БЕОГРАД

Први програм

6.20 - Музички спотови, 6.30 - Јутарњи програм, 9.00 - 24 часа у свету, 9.30 Школски програм, 10.00 - Вести, 10.05 - Школски програм, 12.00 - Вести, 12.05 - Концерт у подне, 13.00 - Тамо далеко, 13.45 - Избор из културно-уметничких програма, 14.30 - Школски програм, 15.30 - Вести, 16.40 - Најава програма, 17.00 - Дневник, 17.30 - ТВ спорт, 17.35 - Србија данас, 18.30 - Музичка сплагалица, 19.05 - Цртани филм, 19.10 - Лаку ноћ децо, 19.30 - Дневник, 20.15 - ТВ-спорт, 20.30 - Филмоскоп, 23.00 - Дневник, 23.25 - ТВ спорт, 23.35 - 24 часа у свету, 00.05 - Вести, 00.10 - Одјава програма.

РАДИО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

● Студио Сарајево емитује програм на средњем таласу 13.45 КХз или 240 м и мрежи ултракратких таласа 92.8, 92.7 МХз

5.05 - Радио-јутро, 6.00 - Вести (сваки сат петоминутне вести), 7.10 - Локидане везе 8.05 - „Мала причаоница“ - образовни програм, 9.00 - На бранику отаџбине, 11.05 - СОС Радија „С“ - правни савети 12.00 - Подневне новости, 12.30 - Сав тај цез, 13.05 - Свилен конач 14.00 - Вести, 15.00 - Новости, 15.40 - Музички албум, 16.00 - Директна линија, 18.05 - За вашу душу, 19.00 - Вечерњи дневник, 19.40 - Музички предак, 20.00 - Вечерњи програм, 22.00 - Вечерње новости, 22.30 - Ревизијски оркестри, 23.05 - ЕКГ 00.00 - Преглед дана 00.10 - Ноћни програм са вестима у 1.00, 2.00, 3.00 и 4.00

СРПСКИ РАДИО - КНИН

● Програм емитује за ултракраткоталасно подручје 90.2, 95.1 и 104.5 МХз и средњеталасно подручје 972 КХз

9.00 - Најава програма, 9.05 - Музика за добро јутро, 9.30 - Јутарњи програм, 11.00 - Вести, 11.05 - Народна музика, 11.30 - Вести, 11.35 - Рекламни пано, 12.00 - Вести, 12.15 - Тематска емисија са гостом у студију, 14.00 - Вести, 14.30 - Широ преглед вести СРК, 15.00 - Укључење у „Дневне новости дана“, 15.30 - Рекламни пано, 16.00 - Дневник СРК-централна информативна емисија, 16.30 - Аргумент више, 18.00 - Народна музика, 19.00 - Вечерњи дневник, 20.00 - Жеље и поздраве, 21.00 - Хроника дана, 21.30 - За браниоце Крајине, 22.00 - Одјава и укључење у програм Радио-Београда.



ОБУ ТАБЛУ СУ НАРУЧИЛИ ДИЛЕРИ.



ПУШИЋ